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SLEPT WELL?
With our bedding we ensure the 

best sleeping comfort so that your 
guests will be happy to come back. 

SLEEP IN	

heaven
The bedding makes a decisive contribution to the look of your hotel room. 
Therefore, in addition to durability and pleasant feel, the choice of color 
and pattern are particularly important.

Bedding series Auriga p. 584

VEGA
Wall cosmetic 
mirror square
32x15 cm (LxW)
10022350
27,99 €
p. 525

VEGA
Pedal bin matt
17x25.5 cm  
(ØxH)
10059084
13,49 €
p. 525
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HOTEL 
EQUIPMENT
From furniture to cleaning products - we carry everything 
you need for a perfectly thought-out hotel room. High-
quality terry and bedding for a real feel-good ambience are 
especially close to our hearts.

Hotel cosmetics �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  518

Terry goods �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  526

Bed linen �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  550

Bedding �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  580

Hotel mattresses �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  594

Hotel beds �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  600

Hotel room equipment � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  606

Hotel accessories �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  608Bed linen series St. Petersburg Sanitized p. 555

Faux fur series Bergen p. 301

Terry series Easy p. 527

ERWIN M.
Terry slippers 
Lance open
30054078
0,99 €
p. 547

VEGA
Shampoo  
Green Tea
45 ml
10050053
0,39 €
p. 521

VEGA
Mild soap V-Touch Nature 
(with olive oil, in pleated)
10059397
0,21 €
p. 518
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Care series 
V-Touch Nature

Piece from

0,

21

HOTEL COSMETICS
The right products for sensual experiences: Our care series contain only exquisite  
and high-quality ingredients and no preservative parabens. With our products 
you can pamper your guests and invite them to relax.

VEGA
Care series V-Touch Nature 
Smell, feel, touch - the care series V-Touch Nature will give your guests sensual experiences. Olive oil, 
extracts of rosemary, orange blossom and the white nettle - the plant extracts contained in this series will 
pamper and relax your guests.
Dermatologically tested! Enriched with plant extracts! Matching dispenser systems available! Fragrance: 
lemon, anise, violet.

Sample 
service

Dermatologically tested for 
good skin compatibility

Made in Europe: environmentally 
friendly, no long transport routes

Natural ingredients for gentle care

Dispenser system is made of 100% recycled 
PET material and is 100% recyclable

Shampoo  
(for hair and 
body)
multicolored
40 ml
10029025
Pcs./pack 216
Pack 77,99 €
0,36 €

Conditioner
brown
40 ml
30042986
Pcs./pack 216
Pack 84,24 €
0,39 €

Bath/Shower gel
beige/green
40 ml
10029024
Pcs./pack 216
Pack 77,99 €
0,36 €

Body lotion
multicolored
40 ml
10029026
Pcs./pack 216
Pack 84,24 €
0,39 €

Dispenser system 
shampoo  
plastic recycled
yellow
330 ml
30106512
Pcs./pack 24
Pack 100,56 €
4,19 €

Dispenser sys-
tem soap  
plastic recycled
white
330 ml
30106514
Pcs./pack 24
Pack 100,56 €
4,19 €

Mild soap  
(with olive oil,  
in pleated)
brown/green
16 g
10059397
Pcs./pack 400
Pack 83,99 €
0,21 €
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Care series 
V-Touch solid care

Piece only

059

VEGA
Care series V-Touch Concept 
This care series in timeless modern design is not only visually 
an upgrade for every guest bathroom. It also convinces with its 
exquisite ingredients: Bath and shower gel with stimulating extracts 
of rosemary. The shampoo contains sesame oil and the body 
lotion contains extracts of orange blossom. Without preservatives 
parabens.
Dermatologically tested! Enriched with plant extracts! Matching 
dispenser systems available!
Fragrance: lemon, orange, mint, jasmine.

VEGA
Care serie V-Touch solid care 
The care series pampers with more than 90 percent naturally pure 
plant-based ingredients. This series comes completely without plastic 
packaging. It is very productive. Simply lather in your hands, spread 
on your body/head and enjoy the fragrance. Wash off well. The 
ingredients are vegan. Recyclable packaging. Dermatologically tested!
Fragrance solid shampoo: rose, violet, strawberry, sandalwood. 
Fragrance solid shower care: white tea, peony, lily of the valley, pear, 
bergamot.
Fragrance solid shampoo and shower care: lilac, vanilla, pear, red 
fruit, sandalwood.
Due to production, there may be slight color variations.

VEGA
Pallet Arawa without feet
Wooden pallet without feet for versatile use.
Material: beech wood, oiled. Not suitable for dishwashers!
Color: beech
20x12x3.3 cm (LxWxH)

10029351
Pcs./pack 1
9,99 €

VEGA
Tray V-Touch wood
Tray V-Touch Concept made of wood in a warm color tone as well 
as a particularly pleasant feel. Please note that the product is not 
food safe and also should not stand in water for a long time. The 
three holes in the tray have a Ø of 23 mm.
Color: brown
15.5x5x2 cm (LxWxH)

10059413
Pcs./pack 10
Pack 35,90 €
3,59 €

Nurturing 
shampoo
transparent
30 ml
10059404
Pcs./pack 330
Pack 84,99 €
0,26 €

Bath/Show-
er gel
light green
30 ml
10059405
Pcs./pack 330
Pack 84,99 €
0,26 €

Body lotion
creamy-white
30 ml
10059406
Pcs./pack 330
Pack 95,99 €
0,29 €

Dispenser sys-
tem shampoo 
plastic recycled
yellow
330 ml
30106511
Pcs./pack 24
Pack 95,76 €
3,99 €

Dispenser sys-
tem soap plastic 
recycled
white
330 ml
30106513
Pcs./pack 24
Pack 95,76 €
3,99 €

Mild soap
green/transparent
15 g
10029826
Pcs./pack 480
Pack 74,99 €
0,16 €

Solid  
shampoo
white
15 g
30110355
Pcs./pack 330
Pack 194,70 €
0,59 €

Solid  
shower care
light blue
15 g
30110353
Pcs./pack 330
Pack 194,70 €
0,59 €

Solid shampoo 
and shower care
light green
15 g
30110352
Pcs./pack 330
Pack 194,70 €
0,59 €

NEW

Original samples to 
touch and try:

+49 8272 807 447
Sample service 

Sample 
service

Sample 
service

100% plastic free sustainable alternative to 
conventional shampoo and bath and shower gel

Environmentally friendly, recyclable packaging

High yielding foam 

Made in Europe: environmentally friendly, no long transport routes

With natural extracts for gentle care

Dispenser system is made of 100% recycled 
PET material and is 100% recyclable
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VEGA�
Sample 
service

Care series V-Touch Mauve
Indulge the senses of your guests. Due to the 
vitalizing ingredient vitamin C they start every day 
with a lively freshness.
Dermatologically tested!
Fragrance: lily of the valley, cyclamen, lemon, 
anise, bergamot, white musk.

Shampoo
green
30 ml
10030198
Pcs./pack 240
Pack 84,80 €
0,35 €

Bath/Shower gel
pink
30 ml
10030197
Pcs./pack 240
Pack 64,80 €
0,27 €

Body lotion
transparent
30 ml
10030199
Pcs./pack 240
Pack 69,60 €
0,29 €

Mild soap
silver
20 g
10027907
Pcs./pack 420
Pack 66,99 €
0,16 €

VEGA�
Sample 
service

Care series Fontana 
The fresh scent and vitalizing effect make 
Fontana a real all-round care series for him and 
her.
Dermatologically tested! pH neutral!
Fragrance: shampoo & shower gel: citrus, orange 
blossom, mint, rose, musk. Soap: lemon, orange, 
seaweed, magnolia, musk.

Shampoo & shower gel 
2 in 1 small
white
20 ml
10059417
Pcs./pack 300
Pack 71,99 €
0,24 €

Shampoo & shower gel  
2 in 1 large
white
1000 ml
10029834
Pcs./pack 12
Pack 37,08 €
3,09 €

Liquid soap 1 l
yellow
1000 ml
10029835
Pcs./pack 12
Pack 38,28 €
3,19 €

Liquid soap 5 l
yellow
5000 ml
10029836
Pcs./pack 1
13,39 €

Mild soap
blue/white
15 g
10022932
Pcs./pack 480
Pack 66,99 €
0,14 €

Mild soap
white
15 g
30003921
Pcs./pack 420
Pack 71,99 €
0,17 €

Care series  
V-Touch Mauve

Piece from

0,

16

Made in Europe

Without preserva-
tives parabens

VEGA�
Sample 
service

Care series Cala
Fragrance-neutral, practical to use and 
unbeatable value - with the care series Cala you 
are always right.
Dermatologically tested!
Fragrance: shampoo & shower gel: vanilla.
Mild soap: lemon, orange blossom, seaweed, 
white musk, magnolia. 
Color: white

Shampoo &  
shower gel
10 ml
20090909
Pcs./pack 1000
Pack 90,00 €
0,09 €

Mild soap
12 g
30000405
Pcs./pack 500
Pack 54,99 €
0,11 €

Made in Europe

Without preserva-
tives parabens

Everything for your WELL-BEING

Natural slate platter Patara at www.lusini.com

Vitalizing care with  
vitamin C for lively  
freshness every day

Produced in Europe: 
environmentally friendly, 
no long transport routes
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VEGA
Natural slate platter Patara rectangular without handle
In black. The slate platters (thickness 0.5 cm) are supplied with rubber feet. Occasionally 
polished with olive oil, these platters retain their noble shine. Not suitable for dishwashers!
Color: black
22x13x0.5 cm (LxWxH)

VEGA
Melamine tray Green Tea 
Noble tray for our cosmetic series in your bathroom. Application range -30°C to +70°C. Easy to 
clean, break and shock-resistant. Dishwasher safe!
Color: black
22x11x1.8 cm (WxDxH)

VEGA
Care series Amber Spa 
Pamper your guests with a graceful composition that moves the senses. Amber Spa enchants 
with an exquisite arrangement of fragrances and selected ingredients, as well as simple and 
timeless design. Without preservatives parabens.
Dermatologically tested! Matching dispenser system available!
Fragrance: peach, raspberry, vanilla, lemongrass, white musk.

VEGA
Care series Green Tea 
The extracts of green tea, which this care series contains, promise the body soothing relaxation and 
the mind calm and clarity. The high-quality, puristic design of this series underlines this claim.
Dermatologically tested! With green tea extracts! Matching dispenser system available!
Fragrance: lemon, anise, bergamot, white musk.

10049616
Pcs./pack 2
Pack 19,38 €
9,69 €

30052941
Pcs./pack 1
5,49 €

Shampoo
amber
35 ml
10059903
Pcs./pack 128
Pack 49,92 €
0,39 €

Shampoo
green
45 ml
10050053
Pcs./pack 216
Pack 84,24 €
0,39 €

Dispenser  
system shampoo 
plastic recycled
yellow
330 ml
30106517
Pcs./pack 24
Pack 100,56 €
4,19 €

Dispenser  
system shampoo 
plastic recycled
light green
330 ml
30106515
Pcs./pack 24
Pack 95,76 €
3,99 €

Dispenser  
system soap 
plastic recycled
white
330 ml
30106518
Pcs./pack 24
Pack 100,56 €
4,19 €

Dispenser  
system soap 
plastic recycled
white
330 ml
30106516
Pcs./pack 24
Pack 95,76 €
3,99 €

Bath/Shower gel
amber
35 ml
10059902
Pcs./pack 128
Pack 49,92 €
0,39 €

Bath/Shower gel
45 ml
10050054
Pcs./pack 216
Pack 84,24 €
0,39 €

Body lotion
pearl white
35 ml
10059904
Pcs./pack 128
Pack 52,48 €
0,41 €

Body lotion
white
45 ml
10050055
Pcs./pack 216
Pack 87,99 €
0,41 €

Mild soap
anthracite
16 g
10059905
Pcs./pack 400
Pack 96,00 €
0,24 €

Mild soap
black
20 g
10029768
Pcs./pack 240
Pack 50,40 €
0,21 €

Care series  
Amber Spa
Piece from

0,

24
Care series  
Green Tea
Piece from

0,

21

Refined ingredients provide a soothing fragrance

Made in Europe: environmentally 
friendly, no long transport routes

With green tea extracts  
for even more refreshment 
and well-being

Made in Europe:  
environmentally friendly, 
no long transport routes

Dispenser system is made of 
100% recycled PET material 
and is 100% recyclable

Dispenser system is made of 100% recycled 
PET material and is 100% recyclable

Sample 
service

Sample 
service
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VEGA
Care series V-Touch Tendergreen 
In addition to the high-quality ingredients, this series convinces with its  
environmentally friendly packaging. The practical stand-up pouch is produced with 
68% less energy (compared to conventional hotel cosmetics).
Dermatologically tested! 
Fragrance: shampoo & shower gel: mint, citrus, bergamot, sandalwood, musk.  
Body lotion: citrus, lavender, rose, basil.  
Soap: mint, lime, bergamot, lavender, white musk, camphor.

VEGA
Dispenser system V-Touch Silver and Mineral
Sustainable and environmentally friendly due to more content. Care series V-Touch 
Mineral with a smooth and relaxing effect. Shampoo Mineral with extracts of organic 
oats and the rice plant. Soap Mineral with extracts of organic corn and passion 
flower. Care series V-Touch Silver with a mild and strengthening effect. Shampoo 
Silver with extracts of organic black tea and bitter orange. Soap Silver with extracts of 
aloe vera. Place the recycled dispenser bottles by means of holder and replace them 
when necessary. Holder includes mounting hardware and key.
Dermatologically tested! Fragrance: lemon, anise, bergamot, cyclamen, lily of the 
valley, white musk.

Shampoo
green/white
30 ml
10029902
Pcs./pack 200
Pack 54,99 €
0,27 €

Shampoo Silver
plastic recycled
anthracite/grey
330 ml
30106522
Pcs./pack 24
Pack 88,56 €
3,69 €

Shampoo Mineral 
plastic recycled
green
330 ml
30106520
Pcs./pack 24
Pack 88,56 €
3,69 €

Holder for  
dispenser bottle
white
10027223
Pcs./pack 20
Pack 83,80 €
4,19 €

Holder for  
dispenser bottle
transparent
10095466
Pcs./pack 20
Pack 83,80 €
4,19 €

Soap Silver  
plastic recycled
anthracite/grey
330 ml
30106521
Pcs./pack 24
Pack 88,56 €
3,69 €

Soap Mineral  
plastic recycled
green
330 ml
30106519
Pcs./pack 24
Pack 88,56 €
3,69 €

Holder for  
dispenser bottle
silver
10027222
Pcs./pack 20
Pack 141,80 €
7,09 €

Bath/Shower gel
green/white
30 ml
10029903
Pcs./pack 200
Pack 54,99 €
0,27 €

Body lotion
multicolored
30 ml
10029904
Pcs./pack 200
Pack 58,99 €
0,29 €

Liquid soap
green/white
30 ml
10029905
Pcs./pack 200
Pack 56,99 €
0,28 €

Dispenser system  
V-Touch
Piece only

369

Care series  
V-Touch Tendergreen

Piece from

027

Easy assembly!

Easy replacement of the dispensers!

Thanks to safety strips you always 
know the current fill level!

Made in Europe:  
environmentally friendly, no 
long transport routes

Environmentally friendly packaging 
due to practical stand-up pouch

Made in Europe: environmentally 
friendly, no long transport routes

Without preservatives parabens

Simple handling

With high quality herbal extracts

Without preservatives parabens

Dispenser system 
is made of 100% 
recycled PET 
material and is 
100% recyclable

Sample 
service

Sample 
service
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Sample 
service

VEGA
Care series V-Touch Classic 
Classic, high-quality and in the best hotel tradition - this care series 
underlines the elegance of your house. The valuable presentation with 
shiny gold print and the exquisite fragrance composition make this 
series a real classic.
Dermatologically tested! 
Fragrance: lemon, orange blossom, seaweed, rose, cyclamen, 
magnolia, hyacinth, white musk.

VEGA
Guest set Hygienic 2.0 
High quality set for the protection of your guests. The set consists of a disposable 
mouth and nose guard, made of high quality 3-layer fleece, with nose clip and 
elastic straps for optimal fit. CE certified according to EN 14683:2005. The two 
hand disinfection gels in practical sachet packaging are for quick and safe hand 
disinfection. 3 ml content per sachet. With 65% alcohol p/p. Dermatologically 
tested. Please note: This article is a product subject to labeling according to the 
EC GHS regulation. The product is classified as dangerous goods. Therefore, 
please observe the hazard statements and safety advice on the safety data sheet 
of the original container.
Hazard statements:
H225 Highly flammable liquid and vapor
H319 Causes severe eye irritation
H315 Causes skin irritation

Precautionary statements:
P 210 Keep away from heat, sparks, open flames and hot surfaces. Do not 
smoke.
P305+P351+P338 In case of contact with eyes: Rinse cautiously with water for 
several minutes. Remove any contact lenses if possible. Continue to rinse.
P337+P313 If eye irritation persists: Get medical advice or attention.
Color: white/transparent
10x10x5 cm (LxWxH)

Shampoo & show-
er gel in 1
green/white
45 ml
10029019
Pcs./pack 240
Pack 61,99 €
0,26 €

Nurturing  
shampoo
gold/white
45 ml
10029020
Pcs./pack 240
Pack 61,99 €
0,26 €

Bath/Shower gel
apricot
45 ml
10029021
Pcs./pack 240
Pack 61,99 €
0,26 €

Body lotion
white
30 ml
10029022
Pcs./pack 297
Pack 85,99 €
0,29 €

Mild soap
multicolored
16 g
10059389
Pcs./pack 400
Pack 63,99 €
0,16 €

VEGA
Hydroalcoholic hand cleansing gel With me 
Hand cleansing gel in practical sachet packaging for quick and safe hand disinfection. 3 ml 
content per sachet. The small practical sachets are always ready to hand. With 65% alcohol 
p/p. Dermatologically tested. 
Color: blue/white
6x8 cm (WxH)

30089614
Pcs./pack 500
Pack 44,99 €
0,09 €

30089613
Pcs./pack 20
Pack 3,20 €
0,16 €

30108354
Pcs./pack 1
2,49 €

Guest set  
Hygienic 2.0

Set only

249Care series  
V-Touch Classic

Piece from

016

Hygienic 

CARE

�Made in Europe

Without preserva-
tives parabens

NEW

The complete range
www.lusini.com

H
O

T
E

L 
E

Q
U

IP
M

E
N

T

522-523_LUSINI_0322_DE.EN.CZ.SK.HU.FI.PL.HR.RO.PT.LV.LT.IS.IE.SI.indd   523 10.02.22   19:24



524 Phone +49 8272 807 447

VEGA
Care series V-Touch cosmetic utensils
Here we offer you the full range of practical cosmetic utensils and small pampering products, for 
the comfort of your guests. With its timelessly simple packaging, the V-Touch accessories series 
can be perfectly combined with all cosmetics series from VEGA. Always a good choice.

VEGA
Care series V-Touch Nature cosmetic utensils 
In environmentally friendly packaging, we offer the full range of practical cosmetic utensils 
and small pampering products, for the comfort of your guests. Our hygiene items (combs, 
razors, shoehorns and toothbrushes) of the V-Touch Nature care series are made of 
biodegradable plastic (corn and straw starch). The V-Touch Nature accessories series can 
be perfectly combined with all VEGA cosmetics series. Always a good choice.

Comb
transparent
14x3 cm (LxW)
10029003
Pcs./pack 250
Pack 97,50 €
0,39 €

Dental kit
beige
18.5x1.3x1.6 cm 
(LxWxH)
30074958
Pcs./pack 100
Pack 79,99 €
0,80 €

Sewing kit
multicolored
10029013
Pcs./pack 250
Pack 52,99 €
0,21 €

Sugar cane cup
white
8x9.5 cm (ØxH)
30089559
Pcs./pack 50
Pack 12,00 €
0,24 €

Comb
beige
13.3x2.5 cm 
(LxW)
30110683
Pcs./pack 100
Pack 89,00 €
0,89 €

Care set
30110686
Pcs./pack 100
Pack 64,00 €
0,64 €

Dental kit
30110687
Pcs./pack 50
Pack 79,00 €
1,58 €

Shoe polish sponge
black
5x3.5x2 cm (LxWxH)
10029011
Pcs./pack 250
Pack 62,99 €
0,25 €

Shoehorn
white
19.7x4 cm (LxW)
10059923
Pcs./pack 100
Pack 31,99 €
0,32 €

Cotton buds
white
7.5 cm (L)
30037273
Pcs./pack 250
Pack 52,99 €
0,21 €

Cotton pads 4 pieces
white
6 cm (Ø)
10029005
Pcs./pack 250
Pack 72,99 €
0,29 €

Nail file
multicolored
8 cm (L)
10029007
Pcs./pack 250
Pack 47,50 €
0,19 €

Shaving set
transparent
10029002
Pcs./pack 50
Pack 44,50 €
0,89 €

Shower cap
transparent
10029004
Pcs./pack 250
Pack 52,99 €
0,21 €

Care series  
V-Touch cosmetic utensils

Piece from

0,

19

Available from:
April 2022

Pallet Arawa without feet p. 519

Perfectly combinable  
with all our  
cosmetic series

Sample 
service

Sample 
service

NEW
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VEGA
Wall cosmetic mirror 
Pivotable and extendable up to 32 cm. Additionally rotatable, with single and 5x magnification.  
Easy mounting, incl. mounting material. 
Material: metal and plastic chromed.
Color: silver

PULSIVA
Hair dryer Basic 
Handy hair dryer with 2-speed switch and classic Euro 
plug. Incl. wall mount. Switches off automatically as soon 
as the hair dryer is in the holder. 2-year warranty. Handle 
length: 13 cm; housing length: 13.5 cm, handle width: 
3 cm; power cord length: 1.33 m; bracket dimensions: 
WxHxD 9x12x10 cm. Connected load: 1350 W/ 230 V.
Color: white
8x20x13 cm (WxHxD)

VEGA
Hair dryer  
With non-slip, ergonomically shaped handle. Fast 
drying due to professional motor. 2 blower settings, 
each with 3 heat settings and separate cold button. 
Hair filter removable for cleaning. Cannot be 
permanently installed, so can be flexibly used and 
stowed away. Power: 2,000 watts, 230 V. Cable 
length: 2.75 m. 2-year warranty.  WEEE reg. no. 
47452658.
Material: plastic. Multiple fan and heating levels. 
With overheating protection!
Color: black
23.6x26.1x9.2 cm (WxHxD)

VEGA
Professional hair dryer 
High quality hair dryer with Tourmaline+Ceramic+Ion technology for 
more shine and smoothness. Ergonomic handle and spiral cord, hair filter 
removable for cleaning. With safety button that must be actively pressed 
for use. Space-saving storage. Wall holder with main switch. 2-year 
warranty.
Material: plastic. Multiple fan and heating levels! With overheating 
protection!
25x22x9 cm (WxHxD)

VEGA
Pedal bin
With silent and odor-proof closing lid. Removable plastic inner container.
Material: sheet steel, powder-coated SKU 10053162 + 10059057). Stainless steel (SKU 10059084 + 10059085).
17x25.5 cm (ØxH)

Wall cosmetic 
mirror square
32x15 cm (LxW)

Pedal bin matt
Color: silver

Pedal bin shiny
Color: silver

Pedal bin

black
30014375
Pcs./pack 1
113,00 €

white
30014374
Pcs./pack 1
113,00 €

10022350
Pcs./pack 1
27,99 €

Wall cosmetic 
mirror round
32x16 cm (LxØ)

10021966
Pcs./pack 1
27,99 €

20065000
Pcs./pack 1
23,99 €

10008404
Pcs./pack 1
69,99 €

white
10053162
Pcs./pack 1
12,99 €

black
10059057
Pcs./pack 1
12,99 €

10059084
Pcs./pack 1
13,49 €

10059085
Pcs./pack 1
13,49 €

Practical

   HELPERS

With step-switch

Theft proof wall mount
With step-switch

With overheating protection

With step-switch

With overheating protection

Theft proof wall mount
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Hand towel 
Duo

Piece only

6,

39

TERRY GOODS
High-quality and long-lasting quality paired with appealing patterns. 
Our terry series will make your wellness area shine.

ERWIN M.
Terry series Duo
Inspiring color selection and hard-wearing, long-
lasting 2-ply terry! The terry series Duo scores with 
its modern woven structure and best hotel quality. 
The towels become a real eye-catcher due to the wide 
stripe in smooth structure at the edge. The different 
colors are perfectly matched to each other, so they 
can be wonderfully combined with each other.
100% cotton. Weight approx. 500 g/m². Bath mat 
approx. 800 g/m².
Color: creamy-white, grey, light blue, petrol, stone 
grey, white

white
other 

colors

white

petrol

grey

stone grey

light blue

creamy-white

Bath mat Bath towel Hand towel
50x70 cm  
(WxL)

70x140 cm 
(WxL)

50x100 cm 
(WxL)

101468 101008 101010
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
7,39 € 12,59 € 6,39 €
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Hand towel 
Duo

Piece only

6,

39

Hand towel 
Easy

Piece only

6,

69

ERWIN M.
Wash mitt Universal
White wash mitt made of high quality terry. Hard-wearing and therefore ideal for use in hotel 
equipment.
100% cotton. Weight approx. 460 g/m².
Color: white
15x20 cm (WxL)

125031
Pcs./pack 5
Pack 10,95 €
2,19 €

ERWIN M.
Terry series Easy
Twisted terry towels of high and durable quality, absorbent and soft to touch. Excellent for 
the demands in the hotel equipment: dimensionally stable, double seams and boil-proof and 
chlorine-resistant! Embroidery possible.
86% cotton, 14% polyester. Weight approx. 600 g/m². Bath mat approx. 800 g/m².
Color: white

Bath mat Beach towel Bath towel
50x80 cm  
(WxL)

100x150 cm 
(WxL)

70x140 cm 
(WxL)

100946 100947 100948
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
7,79 € 19,89 € 13,29 €

Soft twisted terry

Double seams

Voluminous handle

Guest towel
30x50 cm  
(WxL)
100949
Pcs./pack 5
Pack 16,95 €
3,39 €

Hand towel
50x100 cm 
(WxL)
100950
Pcs./pack 1
6,69 €
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ERWIN M.
Terry series Meco
A real classic for your guest bathrooms: The noble walk terry provides the purest wellness 
feeling and inspires with its attractive woven herringbone border. High quality, with a pleasant, 
soft fabric fall and high absorbency. Embroidery possible, use our embroidery service.
100% cotton. Weight approx. 550 g/m².
Color: graphite, stone grey, white

Face towel
30x30 cm (WxL)
125029
Pcs./pack 5
Pack 15,95 €
3,19 €

white
other 

colors

graphite

graphite

white

grey

ecru

dark brown

white

white

stone grey

stone grey

Hand towel  
Meco

Piece only

7,

39

white
other 

colorsPULSIVA
Bath mat Universal
Sturdy plain wark terry. Bath mat made of absorbent fabric with high-low stripe border. 
Suitable for tumble dryer.
100% cotton. white: 95°C wash, chlorine-resistant. Colors: 60°C wash, not chlorine-
resistant. Weight approx. 700 g/m².
Color: dark brown, ecru, grey, white
50x70 cm (WxL)

123352
Pcs./pack 5
Pack 18,45 €
3,69 €

High-quality special yarn 
ensures high absorbency  
and skin-flattering feel 

Washable at 95°C: best 
hygiene for your bathroom

Beach towel Bath towel Hand towel
100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL)
100695 100696 100697
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
19,99 € 13,79 € 7,39 €
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white
intense 
colors

other 
colors

white

white

amber

blue

silver

silver

burgundy

cobalt blue

graphite

graphite

graphite

ERWIN M.
Terry series Noblesse
Elegant dessin in hotel quality: We have had extra-strong and softly fluffy walk terry towels with elaborate high-gloss 
yarn embroidery produced for you in accordance with strict hotel industry requirements. With Noblesse you offer your 
guests exquisite bathroom ambience combined with particularly high comfort. Embroidery possible. Our tip: Especially 
recommended for embroidery, one towel end has only one row of check embroidery to emphasize your embroidery.
100% cotton. Intense colors: burgundy, graphite.  
Weight approx. 450 g/m². Bath mat approx. 700 g/m².
Color: amber, blue, burgundy, graphite, cobalt blue, silver, white

Bath mat Beach towel Bath towel
50x70 cm (WxL) 100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL)
100359 100321 100322
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
7,79 € 19,89 € 13,29 €

Hand towel  
Noblesse
​Piece only

6,

69

silver

Guest towel
30x50 cm (WxL)
100323
Pcs./pack 5
Pack 16,95 €
3,39 €

Hand towel
50x100 cm (WxL)
100324
Pcs./pack 1
6,69 €

Our  
embroidery 

service will be 
happy to do  

the customizing 
for you.
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green

green

lemon

lemon

brown

sand

white

Hand towel  
Tila

Piece only

6,

99

ERWIN M.
Terry series Tila
Durable cotton linen terry in plain tones. On one side 100% cotton with the usual soft surface, on the other side a linen content 
that gives the terry a pleasant massage effect.
85% cotton, 15% linen. Weight approx. 500 g/m². Bath mat approx. 800 g/m².
Color: brown, green, lemon, sand, white

Hand towel
50x100 cm (WxL)
101174
Pcs./pack 1
6,99 €

�Massage effect due to linen content

�Especially absorbent and lint-free

Reversible terry: linen-cotton

Bath mat
60x60 cm (WxL)
101144
Pcs./pack 1
7,99 €

Beach towel
100x150 cm (WxL)
101145
Pcs./pack 1
18,99 €

Bath towel
70x140 cm (WxL)
101172
Pcs./pack 1
12,99 €

Guest towel
30x50 cm (WxL)
101173
Pcs./pack 5
Pack 19,95 €
3,99 €
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Hand towel  
Motion

Piece only

929

ERWIN M.
Wash mitt  
Universal
White wash mitt made of high quality terry. Hard-wearing and 
therefore ideal for use in hotel equipment. 
100% cotton.  
Weight approx. 460 g/m².
Color: white
15x20 cm (WxL)

125031
Pcs./pack 5
Pack 10,95 €
2,19 €

ERWIN M.
Terry series Motion
High-quality, fluffy soft and absorbent walk terry with border. Noble, elegant and in the exquisite 
durable quality appropriate for the extreme demands of the hotel industry. Also available as 
bathrobe for "her" and "him"! Embroidery possible.
65% cotton, 35% Rayon. Bathrobe: 59% cotton, 41% Rayon. Weight approx. 650 g/m². Bath 
mat approx. 800 g/m². Bathrobe approx. 400 g/m².
Color: white

ERWIN M.
Bathrobe Motion
High quality bathrobe made of fluffy soft 
walk terry. Noble and elegant and in a 
durable quality that meets the extreme 
requirements of the hotel industry. Take 
advantage of our embroidery service.
59% cotton, 41% Rayon. Weight approx. 
400 g/m². Length: 125 cm for 
size S/M.
Color: white
S/M, L/XL, 2XL

Bath mat Beach towel Bath towel
50x70 cm (WxL) 100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL)
100954 100955 100956
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
11,59 € 23,99 € 17,49 €

100953
Pcs./pack 1
46,99 €

Guest towel  
Pack of 5
30x50 cm (WxL)
122680
Pcs./pack 5
Pack 28,95 €
5,79 €

�Especially absorbent

Fluffy soft

Light sheen

Hand towel
50x100 cm (WxL)
100958
Pcs./pack 1
9,29 €

Matching:
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burgundy

burgundy

burgundy

natural

natural

white

white

brown

brown

natural

Hand towel  
Boston

Piece only

4,

99

ERWIN M.� white
other 

colors
Terry series Boston
Twisted terry of very good quality: long-lasting and absorbent. Embroidery possible, use our embroidery 
service.
100% cotton. Weight approx. 550 g/m². Bath mat approx. 850 g/m².
Color: brown, burgundy, natural, white

Bath mat Bath towel Hand towel
50x70 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL)
100898 100900 100902
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
5,99 € 8,99 € 4,99 €

Hard-wearing 2-ply terry

Especially absorbent
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white

white

burgundy

brown

brown

anthracite

green

green

Hand towel  
Zermatt

Piece only

7,

39

ERWIN M.� white
other 

colors

Terry series Zermatt
Fluffy, absorbent walk terry in alpine chic with border embroidery in deer motif. Zermatt sets new accents in the 
spa area and is perfect for taking a sauna.
100%  cotton. Weight approx. 500 g/m².
Color: anthracite, brown, burgundy, green, white

Beach towel deer Bath towel deer Hand towel deer Spa towel deer
100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL) 70x200 cm (WxL)
119675 119674 119673 125035
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
19,99 € 13,79 € 7,39 € 19,49 €

The following applies to terry goods:  
A shrinkage of up to 15% is possible due 
to the manufacturing process!

Shrinkage

Wash resistant border

Fluffy soft walk terry
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TENCEL™ –  
THE HIGH-TECH FIBER

Fluffy soft  
walk terry

Especially absorbent

Environmentally 
friendly production Massage hem  

with wellness effect

Naturally  
antibacterial

Unique, soft 
and absorbent: 

Hand towel  
Bonaire

Piece only

559

OUR

tip
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Tencel™ fibers have high dry and wet strength, are soft and absorb moisture very 
well. Textiles made from it have a smooth and cool feel with a flowing drape, are 
wrinkle-resistant, softer and gentler than silk, and are easy to care for when washed.

Tencel™, environmentally friendly fiber

ERWIN M.�
Terry series Bonaire
Terry series made of absorbent walk terry. Due to the perfect combination of cotton and Tencel, a wood-based cellulose fiber, the 
terry is pleasantly soft on the skin and absorbs moisture well. In addition, the Tencel fiber has an antibacterial effect.
68% cotton, 32% Lyocell (Tencel). Weight approx. 550 g/m².
Color: mint green, smoky blue, slate grey, stone grey, white

Beach towel Bath towel Hand towel Spa towel
100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL) 70x200 cm (WxL)
126628 126629 126664 126630
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
16,59 € 9,99 € 5,59 € 16,09 €

smoky blue

white

slate grey

stone grey

mint green
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white

apple green

yellow

mint green

amber

petrol

apricot

blue

rust-brown

light blue

beige

stone grey

tobacco

graphite

brown

dark blue

Hand towel  
Valencia

Piece from

5,

59

Customizing
more info at

www.lusini.com

Wide range of colors

Shrink proof border

Fluffy soft walk terry
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ERWIN M.
Terry series Valencia
First-class walk terry in current trend colors brings colorful variety into your guest bathrooms. 
Extremely durable top quality in new terry weaving technique with convincing advantages: 
The terry remains dimensionally stable after washing, no warping of the border! It is excellent 
to combine, extremely absorbent and easy to clean. Bath mats available in plain. Embroidery 
possible.
100% cotton. Intense colors: brown, dark blue, graphite. Weight approx. 460 g/m². Bath mat 
approx. 820 g/m².
Color: apple green, apricot, beige, amber, blue, brown, dark blue, yellow, graphite, light blue, 
mint green, petrol, rust-brown, stone grey, tobacco, white

ERWIN M.
Terry series Valencia stripes
Striped walk terry in current trend colors brings colorful variety to your guest bathrooms. 
Extremely durable top quality in new terry weaving technique with convincing advantages: The 
terry remains dimensionally stable after washing, no warping of the border! It is excellent to 
combine, extremely absorbent, cuddly soft, easy to clean. All colors are colorfast, boil-proof and 
chlorine-resistant. Bath mats available in plain. Embroidery possible
100% cotton. Weight approx. 460 g/m². Bath mat approx. 820 g/m².
Color: amber/white, blue/white, yellow/white, petrol/white, stone grey/white
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Beach towel plain Bath mat plain Bath towel plain
100x150 cm (WxL) 50x90 cm (WxL) 70x140 cm (WxL)
100345 100344 100346
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
16,59 € 6,69 € 9,99 €

Bath towel stripes Hand towel stripes
70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL)
120852 120859
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
10,49 € 5,79 €

Guest towel plain
30x50 cm (WxL)
122580
Pcs./pack 5
Pack 15,95 €
3,19 €

Spa towel stripes Spa towel stripes
70x200 cm (WxL) 100x200 cm (WxL)
125032 125033
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
14,49 € 23,99 €

white white

intense 
colors

other 
colors

other  
colors

amber/white petrol/white

blue/white

stone grey/white

yellow/white

The following applies to terry goods: A shrinkage of up 
to 15% is possible due to the manufacturing process!

Shrinkage

Perfect combination partner to plain

Extremely hard-wearing

Hand towel plain
50x100 cm (WxL)
100348
Pcs./pack 1
5,59 €

Face towel plain
30x30 cm (WxL)
100349
Pcs./pack 5
Pack 13,95 €
2,79 €
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ERWIN M.
Terry series Karos
Provides extra high comfort for your guests. Twisted-ply terry in an 
exclusive check dessin: classy, extra soft, elegant and in the exquisite 
quality appropriate to the extreme demands of the hotel industry.
100% cotton. Weight approx. 500 g/m².  
Bath mat approx. 700 g/m².
Color: anthracite, burgundy, silver, white

Bath mat Bath towel Hand towel
50x70 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL)
100367 100369 100371
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
6,69 € 9,99 € 5,59 €

white

white

silver

silver

burgundy

burgundy

anthracite

anthracite

Hand towel  
Karos

Piece only

5,

59

The following applies to terry goods: A shrinkage of up 
to 15% is possible due to the manufacturing process!

Shrinkage

white

other 
colors

anthracite

white

Hard-wearing 2-ply terry

Timeless check pattern
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ERWIN M.
Terry series Bermuda
High-quality, cotton-soft walk terry. The volume, the beautifully woven one-piece border and the fresh colors give your 
bathroom an elegant, neat look. To complement please also order the bath mat! Embroidery possible.
100% cotton. Intense colors: burgundy, dark blue, grey, chocolate. Weight approx. 450 g/m². Bath mat approx. 600 g/m².
Color: amber, burgundy, dark blue, yellow, grey, light blue, kiwi, petrol, chocolate, stone grey, white

Bath mat
50x70 cm (WxL)
100504
Pcs./pack 1
5,59 €

stone grey

amber

dark blue

dark blue

grey

white

white

yellow

petrol

light blue

light blue

chocolate

burgundy

kiwi

Customizing
With weaving for the same price,
more info at

www.lusini.com

Hand towel  
Bermuda
Piece only

5,

09

white

intense 
colors

other 
colors

Shrink proof border

Fluffy soft walk terry

Beach towel
100x150 cm (WxL)
100505
Pcs./pack 1
14,39 €

Bath towel
70x140 cm (WxL)
100506
Pcs./pack 1
8,89 €

Guest towel
30x50 cm (WxL)
100507
Pcs./pack 5
Pack 11,45 €
2,29 €

Hand towel
50x100 cm (WxL)
100508
Pcs./pack 1
5,09 €

Face towel
30x30 cm (WxL)
100509
Pcs./pack 5
Pack 10,95 €
2,19 €
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white

beige

anthracite

taupe

light grey

Hand towel  
Dina

Piece only

559

ERWIN M.
Terry series Dina
Maximum comfort for your guests! Our terry series Dina is made of high quality twisted terry and 
therefore especially long-lasting and absorbent. Dina is available in five natural colors, which can be 
ideally combined with each other. Embroidery possible - use our customizing service.
100% cotton. Intense colors: anthracite, taupe. 
Weight approx. 500 g/m². Bath mat approx. 700 g/m².
Color: anthracite, beige, light grey, taupe, white

Bath mat Beach towel Bath towel Hand towel
50x70 cm (WxL) 100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL)
118957 118955 118954 118953
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
6,69 € 16,59 € 9,99 € 5,59 €

ERWIN M.
Wellness bag Summer Time
Cool beach bag with "Summer Time" print. 
Inside the bag is a water-repellent lining 
and a small inner pocket.
70% cotton, 30% polyester.
Color: blue
33x50 cm (LxW)

164593
Pcs./pack 1
8,99 €

white

intense 
colors

other 
colors

NEW

Hard-wearing 2-ply terry

Especially absorbent

Face towel
30x30 cm (WxL)
118956
Pcs./pack 10
Pack 27,90 €
2,79 €
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ERWIN M.
Terry series Classico
Walk terry hand towel in durable hotel quality, absorbent and soft to touch. The series is available with and without border. 
Customizing via embroidery possible, use our embroidery service.
100% cotton. Weight approx. 450 g/m². Bath mat 700 g/m².
Color: white

Bath mat 
with border

Bath mat  
without border

Beach towel 
with border

Beach towel 
without border

Bath towel 
with border

Bath towel 
without border

50x70 cm (WxL) 50x70 cm (WxL) 100x150 cm (WxL) 100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 70x140 cm (WxL)
101853 126101 100456 126098 100457 126097
Pcs./pack 10 Pcs./pack 10 Pcs./pack 5 Pcs./pack 5 Pcs./pack 5 Pcs./pack 5
Pack 47,90 € Pack 47,90 € Pack 54,95 € Pack 54,95 € Pack 34,95 € Pack 34,95 €
4,79 € 4,79 € 10,99 € 10,99 € 6,99 € 6,99 €

Hand towel 
with border

Hand towel 
without border

Guest towel 
with border

Guest towel 
without border

Face towel 
with border

Face towel 
without border

50x100 cm (WxL) 50x100 cm (WxL) 30x50 cm (WxL) 30x50 cm (WxL) 30x30 cm (WxL) 30x30 cm (WxL)
100459 126096 100458 126099 100460 126100
Pcs./pack 10 Pcs./pack 10 Pcs./pack 5 Pcs./pack 5 Pcs./pack 5 Pcs./pack 5
Pack 39,90 € Pack 39,90 € Pack 9,95 € Pack 9,95 € Pack 8,95 € Pack 8,95 €
3,99 € 3,99 € 1,99 € 1,99 € 1,79 € 1,79 €

white with border

white with border

white without border

white without border

Hand towel  
Classico
Piece only

399      With or without

BORDER
Durable, soft  
walk terry

Hemmed with double seam

Available with and without border
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apricot

grey

yellow

white

apricot

violet

blue

green

grey

light brown

Hand towel  
Mars

Piece only

339

ERWIN M.
Terry series Mars
Robust plain walk terry at a super-saving price. Absorbent, 
durable fabric for the highest demands with excellent washing, 
boiling and chlorine fastness. In the pack all pieces have the 
same color. Embroidery possible, use our embroidery service.
100% cotton. Weight approx. 400 g/m². Bath mat approx. 
600 g/m².
Color: apricot, blue, yellow, grey, green, light brown, violet, 
white

grey

other  
colors

Hand towel Face towel
50x100 cm (WxL) 30x30 cm (WxL)
100646 100647
Pcs./pack 10 Pcs./pack 5
Pack 33,90 € Pack 7,45 €
3,39 € 1,49 €

Customizing
more info at

www.lusini.com

�Quick-drying

High colorfastness

The cheapest walk terry 
in the assortment

Bath mat
50x70 cm (WxL)
100642
Pcs./pack 5
Pack 21,95 €
4,39 €

Bath towel
70x140 cm (WxL)
100644
Pcs./pack 1
6,69 €

Guest towel
30x50 cm (WxL)
100645
Pcs./pack 5
Pack 8,45 €
1,69 €
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apricot

green

white

yellow

apricot

green

blue

taupe

grey

Hand towel  
Athen

Piece only

359

ERWIN M.�
Terry series Athen
Made of twisted terry in very good quality of use: long-lasting, absorbent, in subtle pastel tones. The 
bath mat has a border all around. Embroidery possible, use our embroidery service.
100% cotton. Weight approx. 380 g/m².  
Bath mat approx. 600 g/m².
Color: apricot, blue, yellow, grey, green, taupe, white

Hand towel Face towel
50x100 cm 
(WxL)

30x30 cm  
(WxL)

100432 100433
Pcs./pack 10 Pcs./pack 5
Pack 35,90 € Pack 7,45 €
3,59 € 1,49 €

        fluffy soft 
PASTEL TONES

�Boil-proof and 
chlorine-resistant

�Hard-wearing 2-ply terry

High color fastness

Bath mat with 
border Beach towel Bath towel
50x70 cm  
(WxL)

100x150 cm  
(WxL)

70x140 cm  
(WxL)

100428 100429 100430
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
4,69 € 10,49 € 5,79 €
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Hand towel 
Balance
Piece only

779

ERWIN M.
Terry series Balance
This terry transforms any bathroom into an oasis of relaxation. The towels with silky sheen, velvety feel 
and flowing drape are pure luxury for the guest. The easy-care, fluffy fabric includes viscose, which is 
derived from bamboo. The towels are elaborately trimmed with a woven structure in pleated look. Also 
available as a bathrobe in a comfortable cut with two patch pockets, tie belt and hood. Suitable for "Her" 
and "Him"!
60% cotton, 40% viscose (from bamboo fiber). Intense colors: anthracite, dark blue. Weight approx. 
600 g/m². 
Color: anthracite, blue, dark blue, grey, kiwi, silver, taupe, vanilla, white

Beach towel Bath towel Hand towel Spa towel
100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL) 70x200 cm (WxL)
100914 100915 101463 101464
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
20,99 € 14,39 € 7,79 € 20,99 €

intense 
colors

other 
colors

vanilla

silver

grey

grey

white

white

blue

taupe

dark blue

anthracite

kiwi

ERWIN M.
Bathrobe Balance
The bathrobes of the series Balance with silky sheen, velvety feel and flowing drape 
are pure luxury for your guests. The easy-care fluffy fabric contains viscose, which 
is obtained from bamboo, so the terry can absorb particularly large amounts of 
water. The comfortable cut with two patch pockets, tie belt and hood invites you 
to relax. Be visible for your guests also in detail - with a logo embroidery you are 
present especially in feel-good moments and thus increase customer loyalty.
60% cotton, 40% viscose (from bamboo fiber). 
Weight approx. 450 g/m².
Color: grey, white
S/M, L/XL, 2XL

100912
Pcs./pack 1
44,99 €

Velvety feel due 
to viscose

Modern pleated border

Face towel Pack of 5
30x30 cm (WxL)
122684
Pcs./pack 5
Pack 16,95 €
3,39 €

Matching:

This  
could  
be your  
logo!
Info on p. 12
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Hand towel  
Neapel

Piece only

739

ERWIN M.
Terry series Neapel
Experience our terry series Neapel, which will convince you not only visually with its high-quality stripe 
dessin. The alternating play between velour and walk terry stripes provides a very special feeling on the 
skin and a visual stripe effect tone in tone.
100% cotton. Weight approx. 550 g/m².
Color: creamy-white, yellow, light grey, petrol, black, taupe, white

Beach towel Bath towel Hand towel Spa towel
100x150 cm (WxL) 70x140 cm (WxL) 50x100 cm (WxL) 70x200 cm (WxL)
115131 115133 115844 115135
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
19,99 € 13,79 € 7,39 € 19,49 €

black
other 

colors

white

creamy-white

yellow

taupe

petrol

creamy-white

white

yellow

taupe

light grey

petrol

black

Extra heavy quality

�Especially absorbent

Fluffy velour and 
walk terry stripes

Velvety feel due 
to viscose

Modern pleated border
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ERWIN M.�
Terry series Thasos
Terry series in trendy stripe dessin. Front side flat weave, back side walk terry. Also available with fringes (sewn in with anti-tear seam). Lightweight material, quick drying. Takes up little space in 
the washing drum or dryer.
70% cotton, 30% polyester. Weight approx. 300 g/m².
Color: anthracite, beige, turquoise

turquoise

With fringes

Without fringes

turquoise

beige

anthracite

anthracite

Beach towel 
without  
fringes

Bath towel 
without  
fringes

Hand towel 
without  
fringes

Spa towel 
without  
fringes

Wellness 
towel without  
fringes

Hammam/
Beach towel  
with fringes

Hammam/
Bath towel 
with fringes

Hammam/
Hand towel  
with fringes

Hammam/ 
Spa towel 
with fringes

Hammam/Spa 
towel with 
fringes

100x150 cm 
(WxL)

70x140 cm  
(WxL)

50x100 cm  
(WxL)

70x200 cm  
(WxL)

100x200 cm 
(WxL)

100x150 cm 
(WxL)

70x140 cm  
(WxL)

50x100 cm  
(WxL)

70x200 cm  
(WxL)

100x200 cm 
(WxL)

126614 126606 126595 126609 126612 126615 126608 126604 126610 126613
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
16,59 € 9,99 € 5,59 € 16,09 € 22,99 € 16,59 € 9,99 € 5,59 € 16,09 € 22,99 €

Hand towel  
Thasos

Piece only

5,

59

Available with and without fringes

Also super suitable as 
a hammam towel

Quick-drying, 
lightweight material
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white

grey

grey

ERWIN M.
Hotel slippers Split
Hotel slippers made of Eva material (ethylene vinyl 
acetate). The advantages of this lightweight plastic 
material: The slippers are dimensionally stable, very 
lightweight and comfortable. In addition, the sole 
is waterproof and slip-resistant and has excellent 
insulating properties. The shoe is delivered flat and 
is ready to use in seconds (instructions on the paper 
band that holds the shoes together). Universal size 
(length 28 cm, sole height 8 mm).
100% ethylene vinyl acetate.
Color: grey
Unisex​​
universal

ERWIN M.
Terry slippers Lance
Slipper made of soft terry upper material. 
Footbed is lined throughout with cushioning 
3 mm thick foam board. Outsole consists of a 
5 mm high plastic Eva sole. The slippers are 
packed in pairs, a new pair for each guest. Our 
slippers are available in open or closed version. 
Length of the slipper: 29 cm. Suitable for shoe 
sizes from 35 to 46.
100% polyester with ethylene vinyl acetate sole.
Color: grey, white
universal

126685
Pcs./pack 10
Pack 11,90 €
1,19 €

Hotel slippers  
Split

Piece only

119

Terry slippers  
Lance

Piece only

0,

99

Terry slippers 
closed
127722
Pcs./pack 10
Pack 9,90 €
0,99 €

Terry slippers 
open
127724
Pcs./pack 10
Pack 9,90 €
0,99 €

ERWIN M.
Wellness bag Kecil
High quality spa bag for the spa area. Made of 
water repellent, wipeable plastic. With small inner 
pocket.
70% PVC, 30% polyester.
Color: beige, brown, grey
40x30x23 cm (LxWxH)

126607
Pcs./pack 1
8,89 €

ERWIN M.
Wellness bag Cres
High quality spa bag woven from water repellent 
wipeable plastic.
100% polypropylene.
Color: grey
40x30x23 cm (LxWxH)

126605
Pcs./pack 1
10,89 €

ERWIN M.
Wellness bag Summer Time
Cool beach bag with "Summer Time" print. Inside 
the bag is a water-repellent lining and a small inner 
pocket.
70% cotton, 30% polyester.
Color: ​blue
33x50 cm (LxW)

164593
Pcs./pack 1
8,99 €

NEW
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ERWIN M.�
Bathrobe Adria
Walk terry bathrobe as kimono, in shawl collar form or with 
hood in white. Best workmanship, comfortable, wide cut, with 
two patch pockets and tie belt. Embroidery possible. Use our 
embroidery service.
100% cotton. Weight approx. 400 g/m². Length: 125 cm for 
size S/M.
Color: white

Bathrobe hood
S/M, L/XL, 2XL
120178
Pcs./pack 1
23,99 €

Terry slippers Lance p. 547

Bathrobe Kimono
S/M, L/XL, 2XL
120177
Pcs./pack 1
22,99 €

Bathrobe belt
universal
115966
Pcs./pack 1
2,89 €

Bathrobe shawl collar
S/M, L/XL, 2XL
100366
Pcs./pack 1
23,99 €

Bathrobe  
Adria

Piece from

2299
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ERWIN M.�
Bathrobe Vento
High-quality, lightweight kimono in an attractive waffle piqué 
look. The particularly smooth surface of the yarn gives the 
bathrobe a light, noble sheen and contributes to a particularly 
pleasant feel.
100% cotton. Weight approx. 180 g/m².  
Length: 125 cm bei Size S/M.
Color: white
S/M, L/XL, 2XL

ERWIN M.�
Bathrobe Miron
Cuddly soft microfiber bathrobe in modern raglan 
cut with cuddly shawl collar. Practical patch pocket. 
Super quick-drying and easy-care fabric. Delivery incl. 
bathrobe belt 178x4cm (LxW).
100% polyester. 320 g/m². 95°C wash. 
Color: grey, white
S/M, L/XL, 2XL

ERWIN M.�
Bathrobe belt Miron
Matching bathrobe belt to the bathrobe Miron.  
178x4 cm (LxW). 
100% polyester. 320 g/m². 95°C wash. 
Color: grey, white
universal

101141
Pcs./pack 1
28,99 €

165607
Pcs./pack 1
16,99 €

165610
Pcs./pack 1
1,99 €

white

grey

NEW

Quick-drying

Especially absorbent

WELLNESS
       for wellness moments

�Waffle piqué
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• � Defect proof zipper
•  Very good fixation of the filling
• � Light weight: cost saving in the laundry

• � Standard closure in the hotel equipment
• � 30 cm (duvet cover) or 20 cm  

(pillow cover) wrapped
• � Time saving due to fast covering

•  �Further development of the hotel closure
• � 30 cm (duvet cover) or 20 cm  

(pillow cover) wrapped,  
additionally fixed with bow seam

• � Quick covering of the beds possible
• � Fixation of the filling by two lateral seams

• � 10 cm longer duvet cover,  
2 holding points/seams 7 cm from the 
edge

• � Very fast covering of the beds
• � Very easy to mangle
• � Reduced weight saves laundry costs

To give yourself and your guests the perfect 
feel-good experience, you should make the right 
choice when it comes to bed linen. You can find 
tips and tricks to make your purchase decision 
easier in our bed linen guide at www.lusini.com

• � Quick covering of the beds possible
• � Fixation of the filling by  

constriction at the upper end
• � Wasy to mangle, no pre-ironing nec-

essary

ZIPPER

HOTEL CLOSURE

BAG CLOSURE

HOTEL CLOSURE WITH BOW DART

LAUNDRY CLOSURE BED LINEN GUIDE

INFO GUIDE
Which closure would 
you like to have?
We are happy to make bed linen with 
your desired closure type for you.

Bed linen
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Bed set  
Luzern

Piece from

40,

99

ERWIN M.�
Bed linen series Luzern
Very high quality, durable damask quality for maximum sleeping pleasure. The stripe dessin runs 
horizontally in 8 mm width. The fine thread, combed yarn combined with quickly obtainable hotel 
closure and bow darts for better hold of the bedding.
100% cotton, super combed, mercerized. Weight approx. 120 g/m².
Color: white
Closure: hotel closure with bow darts

white

BED LINEN
Fall asleep comfortably, wake up relaxed: Our bed linen series convince with 
high quality, the different closure types make it easy to cover.

Soft cotton mako satin

Fine sheen due to mercerization

Hard-wearing, yet pleasantly 
soft due to combed cotton

Bed set
135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

121414 121414
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
40,99 € 52,99 €

Pillow cover
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
127215 127215 127215 127215
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
8,19 € 10,49 € 11,59 € 12,79 €
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white

slate grey

slate grey

taupe

light grey

ERWIN M.�
Bed linen series Cube
Trendy cube bed linen for stylish guest room flair. The modern dessin in high quality cotton is available in various fresh colors. 
The pillow covers 40x40 cm and 40x80 cm are not fitted and consist only of large checks. In addition, the bed linen meets the 
highest quality standards and hotel-specific requirements: It is hard-wearing, easy to clean and first-class processed. With 
defect-proof and thus suitable for industrial laundries zipper.
100% cotton. Weight approx. 120 g/m². 
Note: The bed linen reaches the specified size after washing three times.
​Color: light grey, slate grey, taupe, white
Closure: zipper

Duvet cover zipper
135x200 cm 
(WxL)

155x220 cm 
(WxL)

101564 101564
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
36,99 € 48,99 €

Duvet cover  
Cube

Piece from

36,

99

​Pillow cover zipper
40x40 cm 
(WxL)

40x80 cm 
(WxL)

60x80 cm 
(WxL)

80x80 cm 
(WxL)

166622 166622 166622 166622
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
7,99 € 9,99 € 10,99 € 13,29 €

Yardware
300 cm (W)
166548
Meter 1
11,99 €

�Suitable for laundry

�Boil-proof and chlorine-resistant
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off-white

linen beige

light grey

ERWIN M.�
Bed linen series Riala
Bed linen series in subtle colors in crash look - so ironing is superfluous! With practical hotel 
closure. Matching: bed runner in the same fabric - double-layered and with all-around envelope 
hem, extra floor-length. For those who prefer a smooth look, the bed linen can also be simply 
ironed.
55% linen, 45% cotton. Weight approx. 135 g/m². 
Note: The bed linen reaches the specified size after washing three times.
Color: light grey, linen beige, off-white
Closure: hotel closure

Duvet cover
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 220x240 cm (WxL)
126544 126544 126544
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
42,99 € 58,99 € 92,99 €

Duvet cover  
Riala

Piece from

4299

              Trendy
LINEN LOOK

�Temperature-compensating

Time and energy saving

Non-iron thanks to crash look

linen beige

off-white

Bed runner
160x340 cm (WxL)
126547
Pcs./pack 1
92,99 €

Pillow cover
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
126543 126543 126543 126543
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
8,19 € 10,49 € 12,79 € 15,09 €
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Bed linen series 
St. Petersburg Sanitized

Duvet cover  
St. Petersburg

Piece from

1899

Optimal protection 
against dust mites 
and their allergens

Effective against bacteria

Odor-resistant

Phone +49 8272 807 447

SELLER
Best
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white

white

vanilla

vanilla

          easy care 

STRUCTURE

Microbes are tiny organisms such as bacteria, many fungi, algae and 
viruses. If microbes settle on surfaces or textiles, their metabolic func-
tion can have a number of undesirable consequences. Material damage, 
stains and odors are just some of them.
You can easily prevent microbes from settling by using textiles with anti-
bacterial agents. The Sanitized® hygiene function, a registered trademark 
and seal of quality, offers lasting protection against microbes and bacte-
ria. For you, this means that products with Sanitized® hygiene function, 
such as the bed linen series St. Petersburg, can be used longer than oth-
er products and ensure optimum hygiene in your hotel room.

NEW

Protection against microbes due to  
Sanitized® hygiene function

ERWIN M.�
Bed linen series St. Petersburg Sanitized
Stylish bed linen series in durable damask quality. Hygienic sleep 
offers the Sanitized® hygiene function, for lasting protection against 
microbes and bacteria. Ideally suited for allergy sufferers. The tone-
on-tone stripe dessin blends harmoniously into any hotel room.
80% cotton, 20% polyester. 95°C wash, chlorine-resistant.  
Weight approx. 130 g/m2.
​Color: vanilla, white
Closure: hotel closure, laundry closure
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lusini.com

Duvet cover Sanitized hotel closure
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
165585 165585
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
18,99 € 30,99 €

Duvet cover Sanitized laundry closure
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
165580 165580
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
18,99 € 30,99 €

Fitted sheet Sanitized
90x200 cm (WxL) 140x200 cm (WxL) 160x200 cm (WxL)
165527 165527 165527
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
12,09 € 18,19 € 21,99 €

Bed sheet Sanitized
180x290 cm (WxL)
165576
Pcs./pack 1
24,99 €

Pillow cover Sanitized hotel closure
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
165571 165571 165571 165571
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
4,29 € 4,89 € 5,49 € 6,09 €
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grey

ERWIN M.
Bed linen series Sienna
Bed linen in attractive colors . Made of easy-care, quick-drying cotton-polyester blend 
fabric. So you save energy costs when cleaning. Hard-wearing and long-lasting - less 
repurchase necessary.
80% cotton, 20% polyester.  
Weight approx. 120 g/m².
Color: grey, khaki, smoky blue, taupe, white
Closure: hotel closure

Duvet cover hotel closure
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
125176 125176
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
18,19 € 28,99 €

Pillow cover hotel closure
60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
125172 125172
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
5,49 € 6,09 €

Bed sheet
180x290 cm (WxL) 240x300 cm (WxL) 270x300 cm (WxL)
125412 125412 125412
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
24,99 € 28,99 € 30,99 €

Duvet cover  
Sienna

Piece from

1819

smoky blue taupe grey white khaki

white colored

Fitted sheet
90x200 cm (WxL) 140x200 cm (WxL) 160x200 cm (WxL)
Bar height 23 cm Bar height 23 cm Bar height 23 cm
125130 125130 125130
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
12,09 € 18,19 € 21,99 €

�Quick-drying

�Easy-care mixed quality

�Easy-iron

Duvet cover bag closure
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 220x240 cm (WxL)
125175 125175 125175
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
18,99 € 28,99 € 42,99 €

Pillow cover hotel closure
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL)
125172 125172
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
4,29 € 4,89 €
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white

Bed set
135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

101506 101506
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
40,99 € 52,99 €

Duvet cover
220x240 cm (WxL)
101505
Pcs./pack 1
64,99 €

ERWIN M.�
Bed linen series Emmen
Finest damask bed linen made of super combed cotton with woven-in, classic 2 mm stripe dessin. The noble top product with its 
silky flowing look in best hotel quality is a dream for the sophisticated demand.
100% cotton, super combed, mercerized. Weight approx. 120 g/m². 
Note: The bed linen reaches the specified size after washing three times.
Color: white
Closure: hotel closure with bow dart

Bed set  
Emmen

Piece from

4099

white

NOBEL, ELEGANT 
       and high quality    

Fine thread and tightly woven

Mercerized with elegant silk finish

Pillow cover
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
127216 127216 127216 127216
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
8,19 € 10,49 € 11,59 € 12,79 €

Fitted sheet
90x200 cm (WxL) 140x190 cm (WxL) 160x200 cm (WxL)
115829 115829 115829
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
23,99 € 24,99 € 26,99 €
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Modern dessin meets
SATIN & VELVET

is made of high quality 
mercerized cotton. The 
particularly fine smooth 
weave provides a wonderfully 
soft feeling on the skin.

slate grey

white

taupe

pearl white

slate grey

burgundy

dark grey

taupe

Color brilliance 
due to 
mercerization Soft  

flowing  
mako satin

Durable and 
lightweight glossy 
colors

Shimmering 
velvet

Soft feel

Bed linen series  
Tokio

burgundy

petrol

dark grey

dark blue

&MATCH
mix
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ERWIN M.
Bedspread Samara Diamond
Modern bedspread with diamond quilting. 
Made of elegant velour fabric in trendy velvet 
look and timeless colors.
100% polyester. 30°C wash. Weight approx. 
290 g/m².
Color: burgundy, dark blue, dark grey, petrol

ERWIN M.
Bed runner Samara Diamond
Modern bed runner with diamond quilting. 
Made of elegant velour fabric in trendy velvet 
look and timeless colors.
100% polyester. 30°C wash. Weight approx. 
290 g/m².
Color: burgundy, dark blue, dark grey, petrol

ERWIN M.
Bed linen series Tokio
Be inspired by the softly shimmering 
collection Tokyo! The high-quality, easy-care 
mako satin bed linen feels very pleasant.
100% cotton, mercerized. Weight approx. 
125 g/m². Service: embroidery possible.
Color: pearl white, slate grey, taupe, white
Closure: hotel closure

Bed set
135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

121412 121412
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
38,99 € 44,99 €

ERWIN M.
Decorative pillow cover Samara
Velvet, the fabric of kings! With our pillow 
cover Samara you will charm your guests. 
The pillow covers are available in several 
attractive shades, front and back are 
identical. Please take into account that 
velvet may appear lighter or stronger in color 
depending on the incidence of light and 
direction of stroking. Closure: zipper. Please 
order filling pillow separately.
100% polyester. 30°C wash. Weight approx. 
290 g/m².
Color: burgundy, dark blue, dark grey, petrol

30x50 cm 
(WxL)

40x40 cm 
(WxL)

50x50 cm 
(WxL)

118970 118970 118970
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
9,99 € 9,99 € 12,99 €

Bed set  
Tokio

Piece from

3899

Decorative pillow cover  
Samara

Piece from

999

65x135 cm (WxL) 65x200 cm (WxL)
164421 164421
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
35,99 € 40,99 €

180x260 cm (WxL) 230x260 cm (WxL)
164424 164424
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
81,99 € 87,99 €

Pillow cover
40x80 cm 
(WxL)

60x80 cm 
(WxL)

80x80 cm 
(WxL)

125454 125454 125454
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
6,69 € 7,79 € 8,89 €

dark blue

dark grey

Pillow cover
40x40 cm  
(WxL)
125454
Pcs./pack 1
5,59 €
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white

grey

ERWIN M.�
Bed linen series Venedig
Hotel bed linen in two elegant damask stripe dessins. A fine thread quality at an affordable price. Pillow and duvet cover with 
hotel closure. Embroidery possible.
100% cotton, ercerized. Weight approx. 140 g/m².
Color: vanilla, white
Closure: hotel closure

ERWIN M.�
Bed runner series Graz
Easy care bed runner and pillow cover with zipper in trendy 
doubleface look.
100% polyester. Weight approx. 360 g/m².
Color: grey, taupe

Bed set 8 mm
135x200 cm (WxL) & 
80x80 cm (WxL)
120803
Pcs./pack 1
24,99 €

Bed runner
65x150 cm (WxL) 65x250 cm (WxL)
124761 124761
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
29,99 € 39,99 €

Pillow cover
40x40 cm (WxL) 50x50 cm (WxL)
124762 124762
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
12,99 € 14,99 €

Bed set 10 mm
135x200 cm (WxL) & 
80x80 cm (WxL)
115170
Pcs./pack 1
24,99 €

Bed set  
Venedig
Piece only

2499

white

vanilla

white

taupe

vanilla

grey

Customizing
more info at

www.lusini.com

Two stripe widths to choose 
from: 8 mm and 10 mm

Especially hard-wearing

Uniform, smooth surface

Pillow cover 8 mm
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
125386 125386 125386 125386
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
4,89 € 7,29 € 8,49 € 9,69 €

Pillow cover 10 mm
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
125382 125382 125382 125382
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
4,89 € 7,29 € 8,49 € 9,69 €

8 mm 10 mm
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white

Bed set 25 mm
135x200 cm (WxL) 
& 40x80 cm (WxL)

135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

125388 125388 125388
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
21,99 € 30,99 € 42,99 €

Yardware  
25 mm
280 cm (W)
115209
Meter 1
9,69 €

ERWIN M.�
Bed linen series Rom-Meran
Hotel bed linen made of carded cotton with classic stripe dessin. In the best quality at a reasonable price. Stripe width 25 mm. 
Pillow and duvet cover with hotel closure and additional bow seams for better hold of the pillow and duvet. Embroidery possible.
100% cotton, mercerized. Weight approx. 180 g/m².
​Color: apricot, light blue, champagne, white
Closure: hotel closure with bow dart

Duvet cover  
Rom-Meran

Piece only

40,

99

white

champagne

Sample folder Rom-Meran
The nominal fee of € 10,00 will be 
refunded after returning the folder.
156629

25 mm

Stripe width 25 mm

Especially hard-wearing

Fitted sheet 25 mm
white white white
90x200 cm (WxL) 140x190 cm (WxL) 160x200 cm (WxL)
115826 115826 115826
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
16,89 € 18,09 € 19,29 €

Duvet cover 25 mm
white
220x240 cm (WxL)
121424
Pcs./pack 1
40,99 €

Bed sheet 25 mm
white white white white white
150x250 cm (WxL) 180x290 cm (WxL) 220x260 cm (WxL) 240x300 cm (WxL) 270x300 cm (WxL)
115183 115183 115183 115183 115183
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
18,19 € 21,99 € 21,99 € 25,99 € 28,99 €

apricot

light blue

Pillow cover 25 mm
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL)
121404 121404 121404
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
4,89 € 7,29 € 8,49 €

Pillow cover 
25 mm
80x80 cm (WxL)
121404
Pcs./pack 1
9,69 €
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Classic STRIPES

Duvet cover 
hotel closure
white
220x240 cm (WxL)
121422
Pcs./pack 1
58,99 €

champagne

white

champagne

ERWIN M.�
Bed linen series Rimini
Top quality with a noble look at a top price! Elegant, diagonally striped damask bed linen in exquisite hotel 
quality: first-class material and workmanship, enormously hard-wearing and colorfast due to pre-treatment 
with optical brighteners. With quick-change hotel closure. Embroidery of your logo possible. Use our 
embroidery service. Special sizes on request.
100% cotton, combed, mercerized. Weight approx. 175 g/m².
​Color: champagne, white
Closure: hotel closure

Bed set  
Rimini

Piece from

38,

99

Pillow cover
champagne, white champagne, white
60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
122522 122522
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
9,29 € 10,49 €

High quality damask bed linen

Especially hard-wearing

Bed set hotel closure
champagne, white champagne, white
135x200 cm (WxL) & 
80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) & 
80x80 cm (WxL)

122524 122524
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
38,99 € 50,99 €

Pillow cover
champagne, white champagne, white
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL)
122522 122522
Pcs./pack 1 Pcs./pack ​1
5,79 € 8,19 €

Fitted sheet
white white
90x200 cm (WxL) 160x200 cm (WxL)
115823 115823
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
20,99 € 25,99 €
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taupe

champagne

white

champagne

taupe

ERWIN M.�
Bed linen series Antila
Attractive bed linen made of woven mako satin with seersucker finish.  
100% cotton. Weight approx. 140 g/m².
​Color: champagne, taupe, white
Closure: hotel closure

Duvet cover hotel closure
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
126529 126529
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
24,99 € 29,99 €

ERWIN M.�
Faux fur series Bergen
Absolute eye-catcher for the gastronomy! Versatile as a pad for 
benches, tables, chairs or as a carpet. Adds a cozy touch to any 
room. Lint-free faux fur, washable and tumble dryable. Cuddly 
soft feel.
100% polyacrylic, back 100% polyester.
Color: brown, creamy-white

Decorative pillow 
cover 30x50 cm

Decorative pillow 
cover 40x40 cm

50x30 cm (WxL) 40x40 cm (WxL)
161516 161515
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
7,79 € 7,79 €

Duvet cover  
Antila

Piece from

24,

99

Pillow cover hotel closure
40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
126530 126530 126530
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​​​​​1
8,39 € 9,59 € 10,59 €

�Non-iron

Extra soft quality

Made of noble mako satin

brown

creamy-white

NEW

Pillow cover 
hotel closure
40x40 cm (WxL)
126530
Pcs./pack ​1
6,39 €
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ERWIN M.
Bed linen series Den Haag
Easy to clean, non-iron and hard-wearing: Because of these properties 
seersucker is so popular in hotel equipment! And also the modern stripe 
dessin makes this colorful woven bed linen a real all-rounder in your 
ambience. The practical hotel closure facilitates the covering of the beds - 
that saves time and effort!
100% cotton. Weight approx. 140 g/m².
​Color: blue, grey, sand
Closure: hotel closuresand

blue

grey

grey

Duvet cover Seersucker
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
119179 119179
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
28,99 € 38,99 €

Pillow cover Seersucker
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
119178 119178 119178 119178
Pcs./pack 1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack 1
6,69 € 8,89 € 9,99 € 11,09 €

Duvet cover  
Den Haag
Piece from

28,

99

ERWIN M.
Faux fur Bergen
Absolute eye-catcher for the gastronomy! Versatile as a pad 
for benches, tables, chairs or as a carpet. Adds a cozy touch 
to any room. Lint-free faux fur, washable and tumble dryable. 
Cuddly soft feel.  
100% polyacrylic, back 100% polyester.
Color: creamy-white
115x70 cm (LxW)

Faux fur
161508
Pcs./pack 1
19,69 €

NEW

�Non-iron

Colorful woven 
stripe dessin
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grey

green

light blue

sand

grey

red

Bed set
135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

121428 121428
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
30,99 € 42,99 €

ERWIN M.
Bed linen series Tux and Tux Seersucker
Colorful woven check bed linen for cozy guest rooms. Best hotel quality: Easy to clean, cuddly, tightly woven and extremely color-
fast for trendy country chic in your rooms. Choose between a hard-wearing cotton Renforcé quality or a non-iron seersucker 
version.
100% cotton, mercerized. Weight approx. 140g/m².
​Color: grey, green, light blue, red, sand
Closure: hotel closure

Renforcé:

Seersucker:

Bed set Seersucker
135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

115174 115174
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
36,99 € 48,99 €

Bed set  
Tux

Piece from

3099

Non-iron seersucker

Especially hard-wearing

Dimensionally stable and colorfast

Pillow cover
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
115378 115378 115378 115378
Pcs./pack ​​​1 ​Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​​​1
6,09 € 8,49 € 9,69 € 10,89 €

Pillow cover Seersucker
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
115391 115391 115391 115391
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 ​​​Pcs./pack 1 Pcs./pack ​​​​1
9,69 € 12,09 € 13,29 € 14,59 €
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grey

orange

gold

white

café

champagne

grey

white

green

light blue

ERWIN M.�
Bed linen series Mallorca
Seersucker bed linen is easy to clean and temperature-compensating. Easy to cover by zipper or hotel closure, no more ironing! 
Boil-proof quality at a feel-good price!
100% cotton. Weight approx. 120 g/m².
Color: café, gold, grey, green, light blue, orange, champagne, white
Closure: hotel closure, zipper

Pillow cover hotel closure
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL)
100398 100398
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
5,59 € 7,79 €

Pillow cover hotel closure
60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
100398 120845
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
8,89 € 9,99 €

Bed set 
Mallorca
Piece from

28,

99

�Non-iron

Wide range of colors

Choice between hotel 
closure and zipper

Bed set hotel closure
135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

100397 100397
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
28,99 € 36,99 €

Bed set zipper
135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

120843 120843
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
28,99 € 36,99 €

Pillow cover zipper
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
120845 120845 120845 120845
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
5,59 € 7,79 € 8,89 € 9,99 €
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A popular CLASSIC

champagne

ERWIN M.�
Bed linen series Bodensee
Champagne colored Renforcé bed linen with timeless floral pattern. Best hotel quality: Easy to clean, cuddly, tightly woven.  
100% cotton, mercerized. Weight approx. 115 g/m².
​Color: champagne
Closure: hotel closure

Bed set hotel closure
135x200 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

155x220 cm (WxL) 
& 80x80 cm (WxL)

115150 115150
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
23,99 € 33,99 €

Bed set 
Bodensee
Piece from

2399

Indicated sizes are reached only after 3x 
washing at 95°C!

ShrinkagePillow cover hotel closure
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
100563 100563 100563 100563
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
4,69 € 6,99 € 8,19 € 9,29 €
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taupe

grey

green

ERWIN M.�
Bed linen series Cross
Classic, durable bed linen made of cotton percale. The particularly dense, fine-threaded fabric has a smooth and firm surface and is 
therefore very pleasant to the skin, for a restful sleep of your guests. With practical hotel closure.
100% cotton. Weight approx. 115 g/m².
Color: grey, green, taupe
Closure: hotel closure

Duvet cover hotel closure
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
126093 126093
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
19,69 € 23,99 €

Duvet cover 
Cross

Piece from

1969

�Easy-iron

�Noble percale

Pillow cover hotel closure
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
126090 126090 126090 126090
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
5,29 € 5,79 € 6,49 € 6,99 €

grey
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light blue

light blue

beige

pearl white

ERWIN M.�
Bed linen series Maze
High quality cotton bed linen with attractive pattern that will be a real eye-
catcher in your ambience. Yarn dyed for good colorfastness without color loss, 
hard-wearing and easy to clean.
100% cotton. Weight approx. 120 g/m².
​Color: beige, light blue, pearl white
Closure: hotel closure

Duvet cover hotel closure
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 220x240 cm (WxL)
125116 125116 125116
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
32,99 € 42,99 € 79,99 €

Pillow cover hotel closure
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
125117 125117 125117 125117
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
6,99 € 8,99 € 9,99 € 11,99 €

Duvet cover 
Maze

Piece from

32,

99

Mercerized with 
elegant silk finish

Super combed cotton

�Boil-proof and chlorine-resistant
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rust-brown

creamy-white

brown

taupe

light grey/sand

beige

beige

sand

silver

silver

ERWIN M.�
Blanket series Barrie
Treat your guests with this extra fluffy blanket! It is made of 
easy-care polyester and keeps your guests warm on cool 
evenings. Hard-wearing, quick-drying and available in four 
natural shades. Also available as bed runner or pillow cover with 
zipper to match.
100% polyester. Weight approx. 300 g/m².
Color: ​brown, creamy-white, rust-brown, taupe

ERWIN M.�
Blanket Polar boil-proof
Our boil-proof blanket Polar remains super dimensionally stable 
and colorfast even at washing temperatures of up to 95°C. 
Choose Polar for a hygienic sleep.
50% cotton, 50% polyester. 
Weight approx. 350 g/m².
​Color: beige, sand, silver

ERWIN M.�
Blanket Brisbane
Blanket with reversible look. Modern colors, edged with chain 
stitching.
58% cotton, 35% polyacrylic, 7% polyester. Weight approx. 
430 g/m².
Color: anthracite/light grey, beige/sand, brown/light brown, light 
grey/sand, pink/grey

150x200 cm (WxL)
128335
Pcs./pack 1
40,99 €

140x200 cm (WxL)
115866
Pcs./pack 1
42,99 €

NEW

pink/grey

beige/sand

anthracite/light grey

light grey/sand

beige/sand brown/light brown

pink/grey

Bed runner
60x250 cm (WxL)
127212
Pcs./pack 1
8,39 €

Pillow cover
40x40 cm (WxL) 30x50 cm (WxL)
126379 126379
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
6,39 € 6,39 €

Blanket
130x170 cm (WxL) 150x200 cm (WxL)
120209 120209
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
10,59 € 13,79 €
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beige

blue

grey

dark brown

ERWIN M.�
Bed runner series Alabama
In modern imitation suede present the accessories Alabama. 
The colors are perfect for combinations with our bed linen 
series. Elegant outer surface with imitation leather look, 
pleasant inside made of polyester fabric, perfectly matched 
in color. The material convinces with its pleasant soft and 
velvety feel.
Topside 100% polyester (185 g/m²), underside 100% 
polyester (92 g/m²). 40°C wash.
Color: beige, dark brown, grey

ERWIN M.�
Bed runner series Palmito
This series is ideal for creating an elegant atmosphere in your hotel rooms. The bedspread, bed runner and pillow cover 
convince with a great striped dessin in crash look.
100% polyester. Weight approx. 336 g/m².
Color: blue, grey, plum

Bed runner
80x135 cm (WxL) 80x200 cm (WxL)
115938 115938
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
31,99 € 36,99 €

ERWIN M.�
Bed runner/Bedspread Samara Diamond
Modern bed runner and bedspread with diamond quilting. Made of elegant velour fabric in trendy velvet look and 
timeless colors.
100% polyester. 30°C wash. Weight approx. 290 g/m².
​Color: burgundy, dark blue, dark grey, petrol

plum

burgundy

grey

dark blue

Bed runner  
Samara Diamond

Piece from

35,

99

Bed runner Diamond
65x135 cm (WxL) 65x200 cm (WxL)
164421 164421
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
35,99 € 35,99 €

Bedspread Diamond
180x260 cm (WxL) 230x260 cm (WxL)
164424 164424
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
81,99 € 87,99 €

Bed runner
65x135 cm (WxL) 65x200 cm (WxL)
115935 115935
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
19,99 € 24,99 €

Decorative pillow cover
40x40 cm (WxL)
115904
Pcs./pack 2
Pack 12,98 €
6,49 €

Bedspread
180x260 cm (WxL) 230x260 cm (WxL)
115860 115860
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
49,99 € 59,99 €

Even more selection
www.lusini.com

Bedspread
230x260 cm (WxL)
115870
Pcs./pack 1
76,99 €

Faux fur series Bergen p. 300

dark grey petrol

dark grey

Matching 
decorative 

pillow cover
p. 297
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white

white

silver

silver

anthracite

anthracite

ecru

ecru

ERWIN M.�
Fitted sheet Vancouver
Luxury class bed sheet. Twisted jersey sheet with noble shine and extra soft touch. No 
use of chemical softeners or similar additives. High elasticity and recovery and therefore 
suitable for mattresses, mattresses incl. toppers and box spring beds in a height of 17 cm 
to 40 cm. All around sewn-in elastic band ensures a secure hold. Absolutely opaque due 
to heavy quality.
Twisted jersey (non-iron): 97% cotton, 3% spandex. Weight approx. 250 g/m².
Color: anthracite, ecru, silver, white

90-100x200-220 cm (WxL) 140-160x200-220 cm (WxL) 180-200x200-220 cm (WxL)
162213 162213 162213
Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​​​1
32,99 € 38,99 € 45,99 €

Topper fitted sheet
Bar height 12 cm

No pilling due to twisted yarns

Optimum fit for mattresses 
and box spring beds

�Non-iron

Fitted sheet  
Vancouver
Piece from

2999

Absolutely 
 EXCITING

90-100x200 cm (WxL) 180x200 cm (WxL) 200x200 cm (WxL)
163911 163911 163911
Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​​​​​1
29,99 € 41,99 € 42,99 €

Fitted sheet
Bar height 40 cm
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ERWIN M.
Fitted sheet Louisianna
The interlock fitted sheet of the top class from extremely robust double jersey knit. Extremely dimensionally stable, very high 
weight, super grip through the use of 100% high quality cotton. Perfect fit through tunnel elastic with extra strong rubber.
Interlock jersey (non-iron): 100% cotton. Weight approx. 200 g/m².

colorful colorful colorful white white white
90-100x190-200 
cm (WxL)

140-160x190-200 
cm (WxL)

180-200x190-200 
cm (WxL)

90-100x190-200 
cm (WxL)

140-160x190-200 
cm (WxL)

180-200x190-200 
cm (WxL)

100255 100255 100255 100255 100255 100255
Pcs./pack ​1 ​Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​1 ​Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​​​1
20,99 € 35,99 € 40,99 € 19,69 € 30,99 € 35,99 €

yellow

champagne

sand

blue

taupe

silver

anthracite

anthracite

silver

white

white

90-100x190-200 cm (WxL) 140-160x190-200 cm (WxL) 180-200x190-200 cm (WxL)
118928 118928 118928
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​1
46,99 € 58,99 € 69,99 €

ERWIN M.
Topper bed sheet Formatic 
For easy and clean covering of a topper by sewn pockets. This 
bed sheet made of interlock jersey is ideal for toppers with 
approx. 6 cm height.
100% cotton. Weight approx. 200 g/m².
Color: white

Bar height 6 cm
90x200 cm (WxL) 100x200 cm (WxL) 140x200 cm (WxL)
115202 115202 115202
Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​​​1
40,99 € 40,99 € 46,99 €

180x200 cm (WxL) 200x200 cm (WxL)
115202 115202
Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​​​1
52,99 € 58,99 €

Fitted sheet  
Louisianna
Piece from

1969

Topper bed sheet  
Formatic
Piece from

4099

Fitted sheet extra high bar
Bar height 40 cm
Color: white

Fitted sheet			 
Bar height 27 cm			 
Color: anthracite, blue, yellow, sand, champagne, silver, taupe, white			 

Long-lasting due to interlock jersey

Available in two bar heights

Suitable for mattresses from 
17 cm to 40 cm due to our 
professional stretch fiber

For toppers up to approx. 6 cm height
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white

sand

natural

white

champagne

taupe

anthracite

anthracite

champagne

sand

ERWIN M.
Fitted sheet Micro Modal
The fitted sheet Micro Modal is pleasantly lightweight, cuddly 
and has a soft feel. The supple surface ensures excellent 
moisture absorption and high breathability - ideal for sensitive 
skin. Compared to viscose, Modal offers improved tear and 
abrasion resistance while retaining its shape even after 
repeated washing. Easy to cover, optimal fit. Bar height 25 cm.
Jersey (non-iron): 100% Micro Modal. Weight approx. 135 g/
m².
Color: natural, sand, white

Fitted sheet
90-100x190-200 
cm (WxL)

140-160x190-200 
cm (WxL)

180-200x190-200 
cm (WxL)

101698 101698 101698
Pcs./pack ​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​1 ​Pcs./pack ​​​​​​​1
14,99 € 20,99 € 24,99 €

ERWIN M.
Fitted sheet elastic jersey
The fitted sheet elastic jersey has an extremely high elasticity 
and thus always the ideal fit. With a flick of the wrist, this 
fitted sheet is perfectly smooth again and fits even oversized 
mattresses and waterbeds up to 220 cm. The elastic band 
sewn in all around ensures a secure hold. Bar height 25 cm.
Jersey (non-iron): 96% cotton, 4% spandex. Weight approx. 
150 g/m²
Color: anthracite, champagne, taupe, white

Fitted sheet
90-100x200-220 
cm (WxL)

140-160x200-220 
cm (WxL)

180-200x200-220 
cm (WxL)

101532 101532 101532
​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​1
17,99 € 29,99 € 34,99 €

ERWIN M.
Fitted sheet organic cotton 
The fitted sheet organic cotton is 100% organic cotton. For 
environmental protection, the ecological cultivation of organic 
cotton completely avoids the use of chemical pesticides and 
fertilizers. Only natural seeds without genetic modification are 
used. Fast covering with optimal fit, long-lasting. Bar height 
25 cm.
Jersey (non-iron): 100% cotton. Weight approx. 145 g/m²
Color: anthracite, champagne, taupe, white

Fitted sheet
90-100x190-200 
cm (WxL)

140-160x190-200 
cm (WxL)

180-200x190-200 
cm (WxL)

101514 101514 101514
​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​1 ​​​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​1
15,79 € 22,99 € 26,99 €

Fitted sheet  
Micro Modal

Piece from

1499

Fitted sheet  
elastic jersey

Piece from

17,

99

Fitted sheet  
organic cotton

Piece from

1579

�High breathability

�Non-iron

For mattresses up to 25 cm height

Optimum fit through elastic

�Non-iron

For mattresses up to 25 cm height

�100% organic cotton

�Non-iron

For mattresses up to 25 cm height
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white

white

champagne

champagne

apricot

green

cobalt blue

light blue

yellow

champagne

white

orange

red

taupe

brown

light grey

anthracite

Fitted sheet  
Jersey

Piece from

1109

ERWIN M.�
Fitted sheet Jersey 
In numerous colors and three adaptable sizes: All fitted sheets in best hotel quality, very long-lasting and suitable for any season. 
They convince by fast covering, optimal fit, are boil-proof and chlorine-resistant and dry quickly. Bar height 25 cm.
Jersey (non-iron): 100% cotton. Weight approx. 145 g/m².
Color: anthracite, apricot, brown, yellow, green, light blue, light grey, cobalt blue, orange, red, champagne, taupe, white

Fitted sheet
90-100x190-200 cm (WxL) 140-160x190-200 cm (WxL) 180-200x190-200 cm (WxL)
121411 121411 121411
​​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​2 ​​​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​1
Pack 22,18 € Piece 16,59 € Piece 19,89 €
11,09 € 16,59 € 19,89 €

Fitted sheet  
terry

Piece from

1059

ERWIN M.�
Fitted sheet terry
In two colors and two adaptable sizes and best hotel quality, 
very long-lasting and suitable for any season. Fast covering, 
optimal fit, boil-proof and chlorine-resistant and quick-drying. 
Bar height 20 cm.
Terry (non-iron): 80% cotton, 20% polyester. Weight approx. 
145 g/m².
Color: champagne, white

Fitted sheet
90-100x190-200 cm (WxL) 180-200x190-200 cm (WxL)
100651 100651
​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​1 ​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​1
10,59 € 18,99 €

Best HOTEL QUALITY

Size 70x140 cm for children's 
mattresses at www.lusini.com 

�Boil-proof and chlorine-resistant

For mattresses up to 25 cm height

�Non-iron

�Boil-proof and chlorine-resistant

For mattresses up to 20 cm height
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white

champagne

white

champagne

white

ERWIN M.
Sheets Mymorrow
As fitted sheet with square rubber or as bed sheet four-sided 
hemmed, in best hotel quality, very long-lasting and suitable 
for every season. Fast covering, optimal fit, boil-proof and 
chlorine-resistant. Fitted sheet is not mangle resistant.
100% cotton. Weight approx. 140 g/m². 
Bar height: 23 cm
Color: champagne, white

Fitted sheet Bed sheet
90-100x190-200 cm (WxL) 150x250 cm (WxL)
100923 122283
​​​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1
10,49 € 10,49 €

Fitted sheet  
Bed sheet Mymorrow

Piece only

1049

ERWIN M.
Bed sheet Basic
The name already suggests it: Bed sheet Basic is intended 
for basic hotel use, easy to clean and functional. The tightly 
woven bed sheet is versatile and intended for everyday use. 
It is made of 100% cotton, hard-wearing and available in 
oversizes.
100% cotton. Weight approx. 140g/m².
Color: white

160x260 cm (WxL) 160x280 cm (WxL) 180x260 cm (WxL)
100421 100421 100421
​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1
11,59 € 11,59 € 12,79 €

Bed sheet  
Basic

Piece from

1159

180x280 cm (WxL) 220x260 cm (WxL)
100421 100421
​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1
13,89 € 17,49 €

ERWIN M.
Bed sheet and fitted sheet Sienna
Bed sheet and fitted sheet in attractive colors. Made of easy-
care, quick-drying cotton-polyester blend fabric. Hard-wearing 
and long-lasting.
80% cotton, 20% polyester. Weight 120 g/m². 
Bar height: 23 cm
​Color: grey, khaki, smoky blue, taupe, white

Fitted sheet
90x200 cm (WxL) 140x200 cm (WxL) 160x200 cm (WxL)
125130 125130 125130
​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​1 ​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1
12,09 € 18,19 € 21,99 €

Bed sheet
180x290 cm (WxL) 240x300 cm (WxL) 270x300 cm (WxL)
125412 125412 125412
​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​1
24,99 € 28,99 € 30,99 €

white:

colorful:

Fitted sheet  
Sienna

Piece from

1209�For mattresses up 
to 23 cm height

�Easy-care mixed quality 

�Quick-drying

Especially hard-wearing

�For mattresses up to  
23 cm height

�Hard-wearing

�Boil-proof and chlorine-resistant

Bed linen series Sienna p. 556
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ERWIN M.
Mattress protector Hannover
·· All around terry mattress protector protects against stains
·· Highly breathable
·· Quick covering by 3-sided zipper

80% cotton, 20% polyester. Weight approx. 400 g/m². 
Bar height: 22 cm

100x200 cm (WxL)
115518
​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1
24,99 €

Mattress protector  
Hannover
Piece only

24,

99

Fixable sheet  
St. Gilgen
Piece from

1749

Fitted cover  
St. Gilgen
Piece from

2099

ERWIN M.
Mattress protector St. Gilgen
·· From skin symphatic calmuck
·· Available as fixable sheet or fitted cover
·· Fixable sheet with edging tape and four rubber bands for fixation
·· Fitted cover made up like a fitted sheet - no slipping
·· Certified according to Oeko-Tex
·· Highly breathable
100% cotton. Weight approx. 400 g/m². 
Bar height: 24 cm

Fixable sheet
90x190 cm (WxL) 90x200 cm (WxL) 100x200 cm (WxL)
115509 115509 115509
​​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1
17,49 € 17,49 € 17,49 €

140x200 cm (WxL) 160x200 cm (WxL) 180x200 cm (WxL)
115509 115509 115509
​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​1 ​​​​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1
23,99 € 26,99 € 29,99 €

Fitted cover
90x190 cm (WxL) 90x200 cm (WxL) 100x200 cm (WxL)
120999 120999 120999
​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1
20,99 € 20,99 € 20,99 €

140x200 cm (WxL) 160x200 cm (WxL) 180x200 cm (WxL)
120999 120999 120999
​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 ​​​​​​​Pcs./pack ​​​​​​​1 Pcs./pack ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​1
26,99 € 29,99 € 33,99 €

ERWIN M.
Fitted sheet Brice
·· Fitted sheet with all around rubber
·· Roughened and sanforized on both sides
·· Skin friendly
·· Certified according to Oeko-Tex Standard 100

Molton twill from 100% cotton. Weight 200 g/m². 
Bar height: 20 cm

90x190 cm (WxL) 90x200 cm (WxL) 140x190 cm (WxL)
115512 115512 115512
​​​​​​​​​​​Pcs./pack 1 ​​​​​​​​Pcs./pack 1 ​​​​​​​​​​​​​​​Pcs./pack 1
19,99 € 19,99 € 24,99 €

140x200 cm (WxL) 160x200 cm (WxL)
115512 115512
​​​​​​​​​​​​Pcs./pack 1 ​​​​​​​​​Pcs./pack 1
24,99 € 26,99 €

Fitted sheet  
Brice

Piece from

1999

�For mattresses up to 22 cm height

Good fit due to  
3-sided zipper

�Breathable

�For mattresses up to 20 cm

�Breathable

�No slippage of the bed sheet

�For mattresses up 
to 24 cm height

�Breathable

576-577_LUSINI_0322_DE.EN.CZ.SK.HU.FI.PL.HR.RO.PT.LV.LT.IS.IE.SI.indd   577 11.02.22   12:13



578

 

 

 

 

 
 

 

Phone +49 8272 807 447

ERWIN M.
Mattress protector Air fitted sheet
·· Premium mattress protector
·· Reliable protection against all liquids
·· Pleasantly soft
·· Winter side: molton made of 100% cotton, summer side: terry cloth made of 75% cotton 
and 25% polyester with polyether blockamide membrane inside, durable up to 100 washes
·· Highly breathable
·· Perfect sleeping climate
·· Best workmanship and highest quality materials
·· Skin friendly
·· Certified according to Oeko-Tex Standard 100
Topside: 100% cotton. Middle layer: polyether blockamide membrane. 
Underside: 75% cotton, 25% polyester. 
Weight approx. 350 g/m². 
Bar height: 25 cm
Color: white

90x200 cm 
(WxL)

100x200 cm 
(WxL)

140x200 cm 
(WxL)

160x200 cm 
(WxL)

180x200 cm 
(WxL)

200x200 cm 
(WxL)

115523 115523 115523 115523 115523 115523
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
42,99 € 42,99 € 49,99 € 52,99 € 54,99 € 57,99 €

Mattress protector  
Air

Piece from

4299

Mattress protector  
Matta

Piece from

2499

Fitted sheet  
Pura

Piece from

3899

ERWIN M.
Hygiene protection Pura
·· All around hygiene, especially suitable for care
·· Flame retardant according to BS 7175 Crib 5
·· Mattress full protection with zipper on 2 sides
·· Protection for pillow and duvet with simple zipper
·· No leakage of liquids possible
·· Mite-, virus-, bed bug-, bacteria-proof
·· Suitable for allergy sufferers
·· Spray and wipe disinfectable
·· Breathable
·· Certified according to Oeko-Tex Standard 100
Topside: 100% polyurethane. Underside: 100% polyester. Weight 125 g/m² 
Bar height: 17 cm and 40 cm
Color: white
Hygiene duvet cover
135x200 cm 
(WxL)

155x220 cm 
(WxL)

115157 115157
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
44,99 € 55,99 €

Full mattress cover 17 cm
90x200 cm 
(WxL)

100x200 cm 
(WxL)

140x200 cm 
(WxL)

115521 115521 115521
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
46,99 € 46,99 € 53,99 €

Fitted sheet
90x200 cm 
(WxL)

100x200 cm 
(WxL)

140x200 cm 
(WxL)

115201 115201 115201
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
38,99 € 38,99 € 44,99 €

ERWIN M.
Mattress protector Matta fitted sheet
·· Waterproof protection
·· Mite-, bacteria- and virus-proof
·· Easy to pull on due to all around elastic band
·· Breathable
·· Comfortable, high quality feel

Topside: 100% polyester silk jersey.  
Underside: 100% polyurethane membrane.  
Weight approx. 160 g/m². 
Bar height: 25 cm
Color: white

90x190 cm  
(WxL)

90x200 cm  
(WxL)

100x200 cm  
(WxL)

180x200 cm  
(WxL)

115517 115517 115517 115517
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
24,99 € 24,99 € 24,99 € 29,99 €

Easy handling due to all 
around elastic band

Classic mattress protector 
for hotel equipment

�For mattresses up 
to 25 cm height

Can be wiped with a damp 
cloth and disinfected

Mite-, virus-, bacteria-proof and 
therefore suitable for allergy sufferers

Ideally suited for the 
health care sector

Summer and winter side 
for optimal sleeping 
climate all year round

Extremely long-lasting due 
to internal membrane

�For mattresses up 
to 25 cm height

Hygiene pillow cover
40x40 cm 
(WxL)

40x80 cm 
(WxL)

80x80 cm 
(WxL)

115286 115286 115286
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
7,79 € 11,09 € 16,59 €

Full mattress cover 40 cm
90x200 cm 
(WxL)

100x200 cm 
(WxL)

140x200 cm 
(WxL)

120348 120348 120348
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
63,99 € 66,99 € 73,99 €
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ERWIN M.
Fixable sheet Penzberg 
·· Mattress fixable sheet with elastic bands at the corners
·· Breathable
·· Impermeable to moisture
·· Certified according to Oeko-Tex Standard 100

Topside: terry 75% cotton, 25% polyester. Underside: 
polyurethane membrane. Weight approx. 140 g/m². 
Bar height: 24 cm
Color: white

90x190 cm  
(WxL)

90x200 cm  
(WxL)

100x200 cm  
(WxL)

115507 115507 115507
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
22,99 € 22,99 € 22,99 €

Fitted sheet  
Protect

Piece from

2999

Fixable sheet  
Penzberg
Piece from

2299

Fixable sheet  
Celine

Piece from

1699

ERWIN M.
Mattress protector Celine
·· Cotton mattress protector
·· Incorporated foil
·· Breathable
·· Available in two versions: with corner rubber bands and as 
fitted sheet with all around elastic

Topside: 75% cotton, 25% polyester.  
Underside: polyethylene foil, 95°C wash. 
Bar height: 23 cm
Color: white

ERWIN M.
Mattress and pillow protector Protect
·· Fitted sheet with all around elastic and pillow cover with 
zipper
·· Pleasant terry topside
·· Pillow cover is impermeable to moisture
·· Fitted sheet underside and also side apron is impermeable 
to moisture

Topside: terry 75% cotton, 25% polyester.  
Underside: polyurethane membrane. Weight approx. 165 g/m². 
Bar height: 22 cm
Color: white

Fixable sheet
90x190 cm 
(WxL)

90x200 cm 
(WxL)

100x200 cm 
(WxL)

140x200 cm 
(WxL)

119781 119781 119781 119781
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
16,99 € 16,99 € 19,99 € 22,99 €

Hygiene pillow cover
40x80 cm  
(WxL)

60x80 cm  
(WxL)

80x80 cm  
(WxL)

115375 115375 115375
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
9,29 € 11,59 € 15,09 €

Fitted sheet
140x200 cm  
(WxL)

160x200 cm  
(WxL)

90-100x190-200 
cm (WxL)

115586 115586 115586
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
41,99 € 45,99 € 29,99 €

140x190 cm  
(WxL)

160x200 cm  
(WxL)

180x200 cm  
(WxL)

115507 115507 115507
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
31,99 € 37,99 € 42,99 €

Fixable sheet
160x200 cm 
(WxL)

180x200 cm 
(WxL)

119781 119781
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
24,99 € 26,99 €

Fitted sheet
100x200 cm 
(WxL)

140x200 cm 
(WxL)

160x200 cm 
(WxL)

180x200 cm 
(WxL)

120996 120996 120996 120996
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
22,99 € 24,99 € 26,99 € 29,99 €

�For mattresses up  
to 22 cm

�Matching pillow protector

�For mattresses up 
to 22 cm height

In two versions

�For mattresses up 
to 24 cm height

�Particularly durable 
due to edge trim

Fitted sheet
90x190 cm 
(WxL)

90x200 cm 
(WxL)

120996 120996
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
19,99 € 19,99 €
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ERWIN M.�
Bedding series Larentina
·· Luxury class fiber bed
·· Climate fiber from 3M Thinsulate
·· Perfect climate regulation through highest breathability and 
perfect moisture transport
·· Quick-drying
·· Highest quality
·· Longitudinal quilting suitable for the body
·· Super lightweight
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1
Cover: 100% cotton. 
Filling: 100% polyester (3M Thinsulate).

Fiber duvet
135x200 cm (WxL) 155x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 540 g Filling weight 620 g Filling weight 680 g Filling weight 1050 g
115292 115292 115292 115292
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
84,99 € 106,00 € 115,00 € 137,00 €

Fiber pillow
40x40 cm (WxL) 40x60 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 230 g Filling weight 375 g Filling weight 500 g Filling weight 750 g Filling weight 1000 g
115293 115293 115293 115293 115293
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
21,99 € 24,99 € 26,99 € 31,99 € 36,99 €

BEDDING
Our beds offer the highest breathability and best absorption of liquid. In addition, 
the beds are suitable for allergy sufferers without hesitation.

Refill pack
40x40 cm (WxL)
Filling weight 200 g
101724
Pcs./pack 1
4,99 €

Duvet  
Larentina
Piece from

8499

�3M Thinsulate climate fiber

Breathable

Suitable for allergy sufferers

Pillow filling customizable

�Longitudinal quilting for 
optimum body adaptation
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ERWIN M.�
Bedding series Dilara
·· Sleep naturally well with bedding with bamboo fiber 
·· Extremely quickly renewable raw material
·· Soft and cuddly
·· Very breathable
·· Can optimally absorb moisture
·· Quick-drying
·· Antibacterial
·· Suitable for allergy sufferers
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1
·· Pillow: individual adjustment of the filling quantity by zipper

Filling: 80% polyester, 20% viscose (from bamboo fiber). 
Cover: 100% polyester.

Fiber duvet
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 800 g Filling weight 1000 g Filling weight 1600 g
121024 121024 121024
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
69,99 € 92,99 € 117,00 €

Fiber pillow
40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 400 g Filling weight 600 g Filling weight 800 g
121025 121025 121025
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
29,99 € 38,99 € 40,99 €

ERWIN M.�
Refill pack fiber balls
With these additional fiber balls you can refill some of our 
bedding products and thus increase the degree of hardness 
and change the lying comfort.

Refill pack
40x40 cm (WxL)
Filling weight 200 g
101724
Pcs./pack 1
4,99 €

Duvet  
Dilara

Piece from

6999

Especially absorbent

Suitable for allergy sufferers

Pillow filling customizable

�Sustainable,  
vegan product

Refill pack
40x40 cm (WxL)
Filling weight 200 g
101724
Pcs./pack 1
4,99 €
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ERWIN M.�
Bedding series Draco
·· Permanently flame retardant duvet
·· Sustained flame retardancy, even after prolonged use or washing
·· Meets the internationally recognized standard EN ISO 12952-1 and 12952-2 as well as the 
high requirements in the maritime sector (IMO guideline) 2010 FTP Code Part 9
·· Filled with high quality Trevira CS filling
·· Only low smoke gas development in case of fire
Filling: 100% polyester, fire retardant with Trevira CS. 
Cover: 100% polyester, fire retardant.

Duvet fiber
135x200 cm (WxL) 155x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 900 g Filling weight ​1000 g Filling weight ​1100 g ​Filling weight 1760 g
127008 127008 127008 127008
Pcs./pack 1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack 1 Pcs./pack ​1
67,99 € 72,99 € 84,99 € 131,00 €

Flame retardant

Suitable for allergy sufferers

Cigarette annealing test

Fiber pillow
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
​Filling weight 250 g ​Filling weight 500 g ​Filling weight 750 g ​Filling weight 1000 g
127009 127009 127009 127009
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
15,79 € 27,99 € 36,99 € 46,99 €

Duvet  
Draco

Piece from

6799
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ERWIN M.�
Bedding series Yukon
·· High quality cover
·· Top quality breathable filling
·· Temperature-compensating
·· Warming effect
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1
·· Pillow: individual adjustment of the filling quantity through zipper

Filling: 100% polyester, supersiliconized top hollow fiber.  
Cover: 100% cotton satin.

Duvet fiber
135x200 cm (WxL) 155x200 cm (WxL) 155x200 cm (WxL)
​Filling weight 1200 g Filling weight ​1400 g Filling weight ​1400 g
100412 100412 100412
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
58,99 € 69,99 € 69,99 €

Fiber pillow
40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
​Filling weight 400 g ​Filling weight 600 g Filling weight ​800 g
100413 100413 100413
Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
20,99 € 23,99 € 29,99 €

Duvet  
Yukon

Piece from

5899

Extra soft quality

Suitable for allergy sufferers

Pillow filling customizable
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ERWIN M.�
Bedding series Auriga
·· Restful and hygienic sleep for your guests
·· With Sanitized® hygiene function for lasting protection against microbes and bacteria
·· Longer service life due to antimicrobial agents
·· Extra soft cover fabric with attractive honeycomb look
·· Odorless, breathable fiber
·· Modern quilting for perfect sleeping comfort
Filling: 100% polyester hollow fiber. 
Cover: 100% polyester.

Duvet fiber
135x200 cm (WxL) 155x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 900 g Filling weight 1000 g Filling weight 1140 g Filling weight 1760 g
126624 126624 126624 126624
Pcs./pack 1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1
40,99 € 46,99 € 55,99 € 81,99 €

Fiber pillow
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 250 g Filling weight 400 g Filling weight 600 g Filling weight 800 g
126633 126633 126633 126633
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
9,29 € 13,89 € 17,49 € 22,99 €

Duvet  
Auriga

Piece from

4099

Suitable for allergy sufferers

Optimal protection against dust mites  
and their allergens

Antibacterial effect against bacteria

Odor-resistant
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ERWIN M.�
Refill pack fiber balls
With these additional fiber balls you can refill some of our 
bedding products and thus increase the degree of hardness 
and change the lying comfort.

Refill pack
40x40 cm (WxL)
​200 g
101724
Pcs./pack 1
4,99 €

Microbes are tiny organisms such as 
bacteria, many fungi, algae and viruses. If 
microbes settle on surfaces or textiles, their 
metabolic function can have a number of 
undesirable consequences. Material damage, 
stains and odors are just some of them.

You can easily prevent the colonization 
of microbes by relying on textiles with 
antibacterial agents. The Sanitized® hygiene 
function, a registered trademark and seal 
of quality, offers lasting protection against 
microbes and bacteria. For you, this means 
that products with Sanitized® hygiene 
function, such as the bedding series Auriga, 
can be used longer than other products.

Protection against  
microbes thanks to  
Sanitized® hygiene function
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ERWIN M.
Bedding series Profiwash
·· Skin friendly cotton blend fabric cover
·· Boil-proof
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1
·· Also available in cot size
Filling duvet: 100% polyester supersiliconized hollow fiber. 
Filling pillow: 100% polyester hollow fiber quilted, 
inside 100% PU sticks. 
Cover: 65% polyester, 35% cotton.

Duvet fiber
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 1000 g Filling weight 1200 g Filling weight 1950 g
100874 100874 100874
Pcs./pack ​​1 Pcs./pack 1 Pcs./pack ​​1
46,99 € 64,99 € 77,99 €

Duvet fiber cot size
100x135 cm (WxL)
Filling weight 500 g
127369
Pcs./pack ​​1
29,99 €

Fiber pillow
40x40 cm (WxL) 40x60 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 200 g Filling weight 115 g Filling weight 400 g Filling weight 600 g Filling weight 800 g
101085 101085 101085 101085 101085
Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1
10,49 € 11,59 € 19,69 € 23,99 € 29,99 €

Duvet  
Profiwash
Piece from

4699

Best SLEEPING COMFORT

Particularly suitable for  
healthcare

�Dry cleaning possible

�Boil-proof
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ERWIN M.
Bedding series Dream
·· Microfiber quilted bed 
·· Supersiliconized hollow fiber 
·· Good moisture transport 
·· Checked single stitching - no slipping of the filling material 
·· Easy to clean
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1

Filling: 100% polyester hollow fiber. 
Cover: 100% polyester, microfiber, white.

Duvet Dream All-season quality
135x200 cm (WxL) 155x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 1000 g Filling weight 1100 g Filling weight 1200 g Filling weight 1950 g
100584 100584 100584 100584
Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​​1 Pcs./pack ​​1
35,99 € 40,99 € 46,99 € 58,99 €

Fiber pillow
30x50 cm (WxL) 40x40 cm (WxL) 40x60 cm (WxL) 50x50 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 180 g Filling weight 200 g Filling weight 350 g Filling weight 350 g Filling weight 400 g Filling weight 600 g Filling weight 800 g
100585 100585 100585 100585 100585 100585 100585
Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1
8,19 € 8,19 € 9,29 € 9,29 € 11,59 € 12,79 € 16,29 €

Suitable for allergy sufferers

Duvet Dream Summer quality
135x200 cm (WxL) 155x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 600 g Filling weight 690 g Filling weight 760 g Filling weight 1170 g
126744 126744 126744 126744
Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1 Pcs./pack ​​1
23,99 € 29,99 € 32,99 € 41,99 €

Pillow: Duvet: All:

Duvet  
Dream Summer quality

Piece from

2399

�High-quality three-
dimensional hollow fiber

Top price fiber bed
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ERWIN M.�
Bedding series Star
·· 100% goose downs filling in the duvet, class 1
·· Silky soft down batiste, high quality fine thread quality
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1
·· High quality satin piping
·· Also available with high-quality, handmade body quilting for best adaptability to the 
body 
·· No cold bridges - due to form-fitting duvet with 3 cm bar 
·· Pleasantly light filling with highest heat/cold balance
Filling duvet: 100% white new goose downs. 
Cover duvet: 100% cotton, fine down batiste Nm175. 
Filling pillow: 60% white new goose feathers, 40% white new goose downs. 
Cover pillow: 100% cotton, down batiste Nm175.

Pillow down/feather
40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 450 g Filling weight 600 g Filling weight 750 g
115299 115299 115299
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
60,99 € 66,99 € 77,99 €

Duvet Star All-season quality
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
Filling weight 660 g Filling weight 830 g
122061 122061
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
254,00 € 342,00 €

Duvet Star All-season quality with 
head quilting
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
Filling weight 600 g Filling weight 750 g
115298 115298
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
330,00 € 408,00 €

Duvet Star Summer quality
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
Filling weight 240 g Filling weight 300 g
101430 101430
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
198,00 € 276,00 €

Duvet  
Star Summer quality

Piece from

19800
High quality head 
quilting for best fit

�Suitable for allergy sufferers, 
Nomite certificate

100% goose downs

DOWN AND FEATHER BEDDING
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ERWIN M.�
Bedding series Hypno
·· 100% downs duvet for comfortable price
·· Filling of white new downs and feathers, class 1
·· 2 cm high bars - no slipping of the filling material, no cold bridges
·· Satin piping
·· Soft and skin friendly
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1
·· Available in summer quality and ioversize
Filling duvet: 100% white new duck downs. 
Cover duvet: 100% cotton, fine down batiste. 
Filling pillow: 60% white new duck downs,
40% white new feathers. 
Cover pillow: 100% cotton, fine twill.

Duvet Hypno All-season quality
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 690 g Filling weight 870 g Filling weight 1470 g
122106 122106 122106
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
181,00 € 253,00 € 362,00 €

Pillow down/feather
40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 480 g Filling weight 640 g Filling weight 800 g
101429 101429 101429
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
46,99 € 54,99 € 72,99 €

Duvet Hypno Summer quality
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
Filling weight 240 g Filling weight 300 g
122107 122107
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
109,00 € 157,00 €

Duvet  
Hypno Summer quality

Piece from

10900

�Suitable for allergy sufferers, 
Nomite certificate

Soft and skin friendly�

100% duck downs
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ERWIN M.
Bedding series Perfekta
·· Filling of semi-white new goose feathers and goose downs, class 1
·· Stitched throughout - no slipping of the filling
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1
Filling duvet: 50% semi-white new goose feathers, 50% semi-white new goose downs. 
Cover duvet: 100% cotton, fine interlining (percale). 
Filling pillow: 85% semi-white new goose feathers, 15% semi-white new goose downs. 
Cover pillow: 100% cotton, fine twill.

Duvet down/feather
135x200 cm (WxL) 155x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
Filling weight 900 g Filling weight 1050 g Filling weight 1150 g
100675 100675 100675
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
150,00 € 184,00 € 208,00 €

Pillow down/feather
40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 500 g Filling weight 750 g Filling weight 1000 g
100676 100676 100676
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
26,99 € 33,99 € 35,99 €

Duvet  
Perfekta

Piece from

15000

�Suitable for allergy 
sufferers, Nomite certificate

Featherproof cover
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ERWIN M.
Bedding series Apollo
·· Cassette duvet for comfortable sleep
·· Filling of white new downs and feathers, class 1
·· Suitable all year round at normal bedroom temperatures
·· Nomite mite and down proof ticking with satin piping
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1

Filling duvet: 60% white new duck downs, 40% white new duck feathers. 
Cover duvet: 100% cotton. 
Filling pillow: 80% white new duck feathers, 20% white new duck downs. 
Cover pillow: 100% cotton, fine twill.

Duvet down/feather
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL) 240x220 cm (WxL)
Filling weight 740 g Filling weight 930 g Filling weight 1450 g
101426 101426 101426
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
105,00 € 162,00 € 267,00 €

Pillow down/feather
40x40 cm (WxL) 40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 260 g Filling weight 600 g Filling weight 800 g Filling weight 1000 g
101427 101427 101427 101427
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
20,99 € 29,99 € 35,99 € 40,99 €

Duvet  
Apollo

Piece from

10500

�Suitable for allergy sufferers, 
Nomite certificate

Price-performance winner
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ERWIN M.�
Bedding series Kairo
·· Filling of semi-white new feathers and downs, class 1
·· Classic feather bed with piping and bar stitching 
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1
Filling duvet: 90% semi-white feathers, 10% semi-white downs. 
Filling pillow: 90% semi-white feathers, 10% semi-white downs. 
Cover: 100% cotton.

Duvet down/feather
135x200 cm (WxL) 155x220 cm (WxL)
Filling weight 1200 g Filling weight 1400 g
100918 100918
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
48,99 € 79,99 €

Pillow down/feather
40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 500 g Filling weight 750 g Filling weight 1000 g
100919 100919 100919
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
15,79 € 21,99 € 24,99 €

Duvet  
Kairo

Piece from

4899

Top price feather bed

Quilt: no slipping of the filling

592-593_LUSINI_0322_DE.EN.CZ.SK.HU.FI.PL.HR.RO.PT.LV.LT.IS.IE.SI.indd   592 11.02.22   12:31



593lusini.com

 H
O

T
E

L 
E

Q
U

IP
M

E
N

T

ERWIN M.
Neck support pillow Microgel
·· Neck support pillow microgel
·· Ideal adaptation to the body of the sleeper
·· Very good support
·· Relaxation for neck and spine
·· Very soft and point elastic due to the high quality superfine fiber
·· Cuddly like downs
·· Completely washable
Cover: 100% cotton. 
Filling: 100% Microgel fiber.

40x80 cm (WxL)
Filling weight 950 g
120892
Pcs./pack 1
29,99 €

ERWIN M.
Feather pillow 3-chamber down/feather
·· 3-chamber pillow
·· Quality piping
·· High filling weight and pure feather content in the center chamber, for perfect support
·· Upper side and underside filled with 90%downs and 10% feathers, for comfortable 
lying feeling
·· Mite and down proof cover, awarded with Nomite
·· Downpass
Cover: 100% cotton. 
Filling upper side and underside: 90% downs, 10% feathers. 
Filling core: 100% feathers.

40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 550 g Filling weight 820 g Filling weight 1090 g
115626 115626 115626
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
38,99 € 44,99 € 50,99 €

ERWIN M.
Fiber pillow 3-chamber
·· Pleasant feeling of lying
·· With zipper: individual adjustment of the filling quantity possible
·· Upper side and underside filled with soft siliconized micro hollow fiber
·· Middle chamber filled with three-dimensional polyester fiber, for optimal stability
·· Passed cigarette annealing test according to EN ISO 12952-1

Cover: 100% cotton. 
Filling: 100% polyester fiber.

40x80 cm (WxL) 60x80 cm (WxL) 80x80 cm (WxL)
Filling weight 230 g Filling weight 340 g Filling weight 450 g
120890 120890 120890
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
29,99 € 34,99 € 39,99 €

ERWIN M.
Filling pillow feather
·· Ideal for your furniture fabric cushion covers
·· Bulging filled for a firm stand and optimal volume

Cover: 100% cotton.  
Filling: 100% feathers.

30x50 cm (WxL) 40x40 cm (WxL) 40x60 cm (WxL) 50x50 cm (WxL) 40x80 cm (WxL)
​400 g ​400 g ​650 g ​700 g ​850 g
115812 115812 115812 115812 115812
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
10,59 € 10,59 € 11,59 € 11,59 € 12,59 €

ERWIN M.
Filling pillow fiber washable
·· Ideal for decorative pillow covers
·· Filling made of super silicone breathable hollow fiber
·· Dimensionally stable, puffy and wonderfully cuddly
Cover: 100% polyester. 
Filling: 100% polyester flow wadding.

30x50 cm (WxL) 40x40 cm (WxL) 40x60 cm (WxL) 50x50 cm (WxL) 40x80 cm (WxL)
​220 g ​220 g ​220 g ​350 g ​220 g
123841 123841 123841 123841 123841
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
6,09 € 6,09 € 8,49 € 8,49 € 10,89 €

ERWIN M.
Filling pillow fiber not washable 
Dimensionally stable and plump pillow with good support. Suitable for all our 
decorative pillow covers. Available in different sizes. Filling made of 100% polyester. 
Not washable. 
Cover: 100% polyester (non woven).
Filling: 100% polyester.

30x50 cm (WxL) 40x40 cm (WxL) 40x60 cm (WxL) 50x50 cm (WxL) 40x80 cm (WxL)
​300 g ​300 g ​300 g ​300 g ​300 g
164038 164038 164038 164038 164038
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
3,49 € 3,49 € 3,99 € 3,99 € 4,99 €

Filling pillow  
fiber

Piece from

3,

49

Fiber pillow  
3-chamber
Piece from

29,

99
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Hotel mattress specially developed for the 
accommodation sector, provides perfect lying 
properties for people of various body types in all 
sleeping positions. 

ERWIN M.�
Hotel mattress All in One
The quality mattress, produced in Germany, offers the perfect lying properties in all 
sleeping positions. Decide for yourself by turning the mattress whether you prefer 
to lie softer (firmness level up to 110 kg - medium H3) or firmer (firmness level up 
to 140 kg - firm H4). The 528 springs, at 100x200 cm (spring core size), provide a 
pressure-relieving 7-zone gel foam hypersoft topper on the soft side and a Vitacel 
comfort foam topper on the firm lying side. Comfortable entry and exit is guaranteed 
by the edge zone reinforcement with seat edge. The hybrid mattress ensures good 
ventilation and ideal temperature balance. It offers an outstanding support function 
and point elasticity. The cuddly, skin-friendly and elastic double jersey cover, quilted 
with puffy climate fiber, ensures a dry sleeping climate in every season. The cover 
fabric consists of 100% polyester, is removable, washable at 60°C, suitable for 
tumble-drying and harmless for allergy sufferers. The mattress is easy to turn thanks 
to four handles. The handy weight of 19 kg facilitates this additionally. The mattress 
is shipped by parcel service, rolled in a carton. More information at lusini.com
Cover fabric: 100% polyester 
Total weight of the mattress: 19 kg at 90x200 cm 
Firmness level: medium (recommended up to 110 kg body weight) or firm 
(recommended up to 140 kg body weight)
Color: white

90x190x24 cm 
(WxLxH)

90x200x24 cm 
(WxLxH)

100x200x24 cm 
(WxLxH)

165719 165719 165719
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
349,00 € 349,00 € 349,00 €

The hybrid mattress –

for „everybody“

Hotel mattress
​Piece only

34900

NEW

Reinforced outer border for 
wrinkle-free covering

Skin and allergy friendly

Hypersoft foam  
with memory effect

Combination  
of foam  
and spring core

Two different 
firmness levels 
(medium & firm)

OUR

tip
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Shipping is uncomplicated by parcel 
service, rolled in carton. Delivery worldwide, 
in commercial quantities, practical, fast 
and reliable directly to your door.

Fast shipping

1. 2. 3.

7 ergonomic zones per  
side for the perfect body 
support function

Pocket springs 
with different 
thicknesses

Long durability due 
to extra strong pocket 
springs

Moisture regulating climate  
fiber for a dry sleeping climate
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ERWIN M.
Barrel pocket spring mattress Luxuriös
·· 7-zone mattress
·· Firmness class 2 medium, recommended up to 110 kg body weight
·· 1000 springs for 100x200 cm for high point elasticity
·· Optimal ventilation due to spring core
·· Pressure-relieving nubbed foam overlay and edge zone reinforcement 
for easier getting in and out of bed
·· Reversible and rotatable due to symmetrical construction, 4 turning 
handles
·· No electric charge of the cover
·· Washable cover with 4-sided zipper
·· Suitable for adjustable slatted frames
Cover fabric: 48% polyamide, 29% lyocell, 22% polyester, 1% cotton. 
Weight approx. 290 g/m². 
Total weight of the mattress: 17.8 kg for 90x200 cm

90x190x22 cm 
(WxLxH)

90x200x22 cm 
(WxLxH)

100x200x22 cm 
(WxLxH)

101972 101972 101972
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
418,00 € 418,00 € 418,00 €

140x200x22 cm 
(WxLxH)

160x200x22 cm 
(WxLxH)

101972 101972
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
551,00 € 606,00 €

Cover:

Height approx. 22 cm

ERWIN M.
Barrel pocket spring mattress Wellness 
·· 7-zone mattress
·· Firmness class 2 medium, recommended up to 110 kg body weight
·· 299 springs for 100x200 cm
·· Optimal ventilation due to spring core
·· Pressure-relieving nubbed foam overlay and integrated foam rows as 
support function
·· Reversible and rotatable due to symmetrical construction, 4 turning 
handles
·· Washable cover with 4-sided zipper, antistatic
·· Suitable for adjustable slatted frames
Cover fabric: 44% lyocell, 32% polyamide, 21% polyester, 3% viscose. 
Total weight of the mattress: 15 kg for 90x200 cm

90x190x23 cm 
(WxLxH)

90x200x23 cm 
(WxLxH)

100x200x23 cm 
(WxLxH)

101973 101973 101973
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
276,00 € 276,00 € 276,00 €

140x200x23 cm 
(WxLxH)

160x200x23 cm 
(WxLxH)

101973 101973
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
418,00 € 462,00 €

Cover:

ERWIN M.
Barrel pocket spring mattress Comfort
·· 7-zone mattress
·· Firmness class 2 medium, recommended up to 110 kg body weight
·· 299 springs for 100x200 cm
·· Optimal ventilation due to spring core
·· Integrated foam rows as support function and reinforced seat edge
·· Reversible and rotatable due to symmetrical construction, 4 turning handles
·· Cover quilted on both sides with climate fiber for a dry sleeping climate
·· Washable cover with 4-sided zipper
·· Suitable for adjustable slatted frames
Cover fabric: 66% polyester, 34% cotton.
Total weight of the mattress: 14.7 kg for 90x200 cm

90x190x19 cm 
(WxLxH)

90x200x19 cm 
(WxLxH)

100x200x19 cm 
(WxLxH)

115494 115494 115494
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
220,00 € 220,00 € 220,00 €

140x200x19 cm 
(WxLxH)

160x200x19 cm 
(WxLxH)

115494 115494
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
358,00 € 405,00 €

Cover:

Barrel pocket spring mattress  
Luxuriös
Piece from

41800

Barrel pocket spring mattress  
Wellness
Piece from

27600

Barrel pocket spring mattress  
Comfort

Piece from

22000

Height approx. 23 cm

Height approx. 19 cm

7-zone nubbed 
support for 
pressure relief

The rows of foam 
between the rows 
of spring pockets 
prevent them from 
sinking too deeply

Edge zone 
reinforcement for 
better entry and exit
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ERWIN M.
Bonnell mattress XXL
·· Robust Bonnell spring core system
·· Firmness class 3 firm, recommended up to 140 kg body weight
·· 176 springs for 100x200 cm
·· Firm drill with climate fiber quilted on both sides
·· Comfortable foam cover
·· Very good ventilation

Cover fabric: 69% viscose, 31% polypropylene.  
Total weight of the mattress: 14.5 kg for 90x200 cm

90x190x24 cm 
(WxLxH)

90x200x24 cm 
(WxLxH)

100x200x24 cm 
(WxLxH)

140x200x24 cm 
(WxLxH)

160x200x24 cm 
(WxLxH)

101335 101335 101335 101335 101335
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
198,00 € 198,00 € 198,00 € 330,00 € 386,00 €

ERWIN M.
Bonnell mattress Comfort 
·· Robust Bonnell spring core system with edge zone 
reinforcement and seat edge
·· Firmness class 2 medium, recommended up to 110 kg body weight
·· Ideal for the contract sector
·· 176 springs for 100x200 cm
·· Firm drill with climate fiber quilted on both sides
·· Pleasantly dry sleeping climate
·· Very good ventilation

Cover fabric: 66% polypropylene, 34% polyester.  
Total weight of the mattress: 11.4 kg for 90x200 cm

90x190x19 cm 
(WxLxH)

90x200x19 cm 
(WxLxH)

100x200x19 cm 
(WxLxH)

140x200x19 cm 
(WxLxH)

160x200x19 cm 
(WxLxH)

101336 101336 101336 101336 101336
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
143,00 € 143,00 € 143,00 € 254,00 € 308,00 €

Bonnell mattress  
XXL

Piece from

19800

Bonnell mattress  
Comfort

Piece from

14300

Height approx. 19 cm

Height approx. 24 cm
Very robust and 
permanently 
stable even with 
high weight load

Edge zone 
reinforcement for 
better entry and exit
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ERWIN M.
Cold foam mattress Exclusive
·· Point elastic 7-zone cold foam mattress
·· Firmness class 2 medium, recommended up to 110 kg body weight
·· Volume weight of 40 kg/m³
·· 3D cut technology for best breathability and excellent body fit
·· Due to the symmetrical arrangement of the lying zones, the mattress can be turned and rotated 
as desired, 4 turning handles
·· schadstoffgeprüfte Materialien
·· Cover with Aloe Vera for high moisture absorption and quick drying and Silver Sleep for an 
antibacterial and antistatic sleep
·· Cover removable by means of 4-side zipper, washable
·· Passed cigarette annealing test according to ISO 12952-1
Cover fabric: 60% polyester, 40% viscose.  
Total weight of the mattress: 16 kg for 90x200 cm

90x190x21 cm 
(WxLxH)

90x200x21 cm 
(WxLxH)

100x200x21 cm 
(WxLxH)

140x200x21 cm 
(WxLxH)

160x200x21 cm 
(WxLxH)

101968 101968 101968 101968 101968
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
276,00 € 276,00 € 276,00 € 418,00 € 474,00 €

Cover:

ERWIN M.
Cold foam mattress Comfort
·· 7-zone comfort cold foam mattress
·· Firmness class 2 medium, recommended for up to 110 kg body weight
·· Volume weight of 37 kg/m³
·· Special cutting technology for 7 ergonomic lying zones
·· Optimal microclimate
·· Quilted with climate fiber
·· Pleasantly dry sleeping climate
·· 4 turning handles for easy turning
·· Removable cover, divided by all-round zipper
·· Suitable for adjustable slatted frames
Cover fabric: 100% polyester. Weight approx. 490 g/m². 
Total weight of the mattress: 13.9 kg for 90x200 cm

90x190x17 cm 
(WxLxH)

90x200x17 cm 
(WxLxH)

100x200x17 cm 
(WxLxH)

140x200x17 cm 
(WxLxH)

160x200x17 cm 
(WxLxH)

115493 115493 115493 115493 115493
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
220,00 € 220,00 € 220,00 € 352,00 € 408,00 €

Cover:

ERWIN M.
Double bed bridge  
·· Closes the disturbing gap between two mattresses
·· Cushions hard edges
·· No slipping due to foam bar
·· Upper side made of comfortable terry cloth
Cover fabric: 68% cotton, 32% polyester.

25x200 cm (WxL)
101533
Pcs./pack 1
22,99 €

ERWIN M.
Topper Basic Dream synthetic fiber
·· White microfiber quilt
·· High quality filling from super siliconized hollow fiber
·· Good moisture transport
·· Check single quilting with round roll for a perfect fit of the filling
·· Easy to clean, hygienic and inexpensive
Filling: 100% polyester hollow fiber. Cover fabric: 100% polyester, microfiber, white.

90x190x1 cm 
(WxLxH)

90x200x1 cm 
(WxLxH)

140x200x1 cm 
(WxLxH)

160x200x1 cm 
(WxLxH)

115587 115587 115587 115587
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
32,99 € 32,99 € 42,99 € 49,99 €

180x200x1 cm 
(WxLxH)

200x200x1 cm 
(WxLxH)

115587 115587
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
52,99 € 55,99 €

Topper  
Basic Dream

Piece from

32,

99

Cold foam mattress  
Comfort

Piece from

22000

Cold foam mattress  
Exclusive
Piece from

27600

Double bed bridge  
Piece only

2299

Cover:

3D cut for optimal 
breathability and 
excellent lying comfort

Height approx. 21 cm

Height approx. 17 cm
A special cutting 
technique enables  
7 ergonomic 
lying zones
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ERWIN M.
Topper Exclusive visco foam
·· Quilted underbed and ergonomic viscoelastic overlay in one
·· Core made of viscoelastic foam, adapts individually to the body and provides pressure-relieving 
sleeping comfort
·· Cover quilted on both sides with climate fiber (100% polyester)
·· 4-sided zipper for easy removal
·· Suitable for dust mite allergy sufferers
·· Comfortable feel

Cover fabric: 66% polyester, 34% cotton. 
Core: visco foam.

90x200x4 cm 
(WxLxH)

100x200x4 cm 
(WxLxH)

140x200x4 cm 
(WxLxH)

160x200x4 cm 
(WxLxH)

101725 101725 101725 101725
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
117,00 € 117,00 € 174,00 € 208,00 €

180x200x4 cm 
(WxLxH)

200x200x4 cm 
(WxLxH)

101725 101725
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
231,00 € 266,00 €

Topper  
Exclusive
Piece from

117,

00

ERWIN M.
Topper gel foam 
·· Hypersoft foam topper for very good pressure relief and body adaptation
·· Quality multi-zone topper support produced in Germany
·· Particularly intensive moisture distribution and breathability due to integrated climate channels
·· Allergy-suitable, skin-friendly and elastic double jersey cover quilted with puffy climate fiber 
guarantees a dry sleeping climate at any time of the year 
·· Removable cover and washable at 60°C gentle cycle and tumble dry (halves divisible and 
individually washable)
·· Cover with circumferential climate band for optimum ventilation 
·· 4 elastic bands across the corners provide a secure hold and prevent slippage
·· Easy to clean and long-lasting

Cover: 100% polyester.
Cover fabric: 100% polyester. 
Core: gel foam.

90x190x6 cm 
(WxLxH)

90x200x6 cm 
(WxLxH)

100x200x6 cm 
(WxLxH)

140x200x6 cm 
(WxLxH)

165721 165721 165721 165721
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack ​1
139,00 € 139,00 € 139,00 € 179,00 €

160x200x6 cm 
(WxLxH)

180x200x6 cm 
(WxLxH)

200x200x6 cm 
(WxLxH)

165721 165721 165721
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
209,00 € 239,00 € 269,00 €

ERWIN M.
Topper cold foam 
·· Point-elastic cold foam multi-zone topper of the extra class, produced in Germany
·· Open-pored 7-zone molded cushion increases body contact area and reduces pressure points
·· Particularly intensive moisture distribution and breathability due to integrated climate channels
·· With shoulder, lumbar and pelvic comfort zone
·· Allergy-suitable and skin-friendly cotton cover quilted with puffy climate fiber guarantees a dry 
sleeping climate at any time of the year
·· Removable cover and washable at 60°C, and suitable for tumble dryer
·· Cover with circumferential climate band for optimum ventilation 
·· 4 elastic bands across the corners provide a secure hold and prevent slippage
·· Easy to clean and long-lasting 

Cover: 100% polyester.
Cover fabric: 100% polyester. 
Core: cold foam.

90x190x6 cm 
(WxLxH)

90x200x6 cm 
(WxLxH)

100x200x6 cm 
(WxLxH)

140x200x6 cm 
(WxLxH)

165725 165725 165725 165725
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
109,00 € 109,00 € 109,00 € 149,00 €

160x200x6 cm 
(WxLxH)

180x200x6 cm 
(WxLxH)

200x200x6 cm 
(WxLxH)

165725 165725 165725
Pcs./pack 1 Pcs./pack ​1 Pcs./pack ​1
189,00 € 219,00 € 229,00 €

Topper  
gel foam
Piece from

13900

Topper  
cold foam
Piece from

10900

Cover:

Cover:

Cover:

NEW

NEW

�Highest adaptability 
due to gel foam

Point elasticity 
due to cold foam
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Box spring bed  
Ambisuite Deluxe

Piece from

76900

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165715 165715
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
959,00 € 969,00 €

Box spring bed upholstery 
fabric headboard smooth
Color: brown, dark grey, grey

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165716 165716
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
979,00 € 989,00 €

Box spring bed upholstery fabric 
headboard with check quilting
Color: brown, dark grey, grey

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165714 165714
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
769,00 € 789,00 €

Box spring bed upholstery 
fabric without headboard
Color: brown, dark grey, grey

Box spring bed upholstery fabric 
headboard with button quilting
Color: brown, dark grey, grey

greydark grey brown

Set up time maximum 20 minutes

Incl. 7-zone gel foam topper

Comfortable entry height

Made in Germany

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165715 165715
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.619,00 € 1.669,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165716 165716
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.639,00 € 1.689,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165714 165714
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.289,00 € 1.329,00 €

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165717 165717
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.019,00 € 1.029,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165717 165717
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.679,00 € 1.729,00 €
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ERWIN M.
Box spring bed complete set Ambisuite Deluxe
·· Box spring bed complete set, selectable with durable upholstery fabric cover or robust 
imitation leather cover
·· Basic box: equipped with extra stable barrel pocket spring core: 350 springs for 
100x200 cm
·· Solid wood frame made of Nordic spruce makes the bed very light and extremely stable, 
25 cm high
·· Substructure on MDF base held by Nordic spruce slats 
·· 3 vents in the bottom box for optimal air circulation 
·· 4 high-quality aluminum feet (stainless) incl. plastic glides for scratch-free sliding (15 
cm high)
·· Mattress: barrel pocket spring mattress with 448 springs for 100x200 cm, 16 cm high, 
medium firmness recommended up to 110 kg body weight
·· Topper: 7-zone gel foam topper for maximum adaptability, 6 cm high, double jersey 
removable cover and 60°C washable
·· General: Entry height: 62 cm (feet + box + mattress + topper).
·· Headboard selectable in three variants, also possible without headboard
·· Height of the headboards 115 cm 
·· Available as single or double bed 
·· Delivery including connector
·· Double bed consists of 2 basic boxes, 2 mattresses, 1 topper, 1 headboard
·· More info at www.lusini.com
Upholstery fabric: 100% polypropylene. Weight approx. 260 g/m². 
Imitation leather: 100% polyurethane. Weight approx. 450 g/m².

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165709 165709
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
989,00 € 999,00 €

Box spring bed imitation  
leather headboard smooth
Color: anthracite, creamy-white, taupe

Box spring bed imitation leather 
headboard with check quilting
Color: anthracite, creamy-white, taupe

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165708 165708
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
799,00 € 819,00 €

Box spring bed imitation  
leather without headboard
Color: anthracite, creamy-white, taupe

Box spring bed imitation leather 
headboard with button quilting
Color: anthracite, creamy-white, taupe

Special sizes
possible upon request

taupeanthracite creamy-white

Pocket spring box

Barrel pocket spring mattress

Gel foam topper

Solid 
wood frame

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165709 165709
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.649,00 € 1.699,00 €

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165710 165710
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.039,00 € 1.049,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165710 165710
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.699,00 € 1.749,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165708 165708
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.319,00 € 1.359,00 €

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165713 165713
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.039,00 € 1.049,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165713 165713
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.699,00 € 1.749,00 €
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ERWIN M.
Box spring bed complete set Ambisuite
·· Box spring bed complete set with durable upholstery fabric cover or robust imitation 
leather cover
·· Basic box: equipped with barrel pocket spring 350 springs for 100x200 cm
·· Solid wood frame made of Nordic spruce makes the bed very light and at the same time 
extremely stable, 25 cm high
·· Substructure on MDF base held by Nordic spruce slats
·· 3 vents in the bottom box for optimal air circulation
·· 4 high-quality aluminum feet (stainless) incl. plastic glides for scratch-free sliding (15 
cm high)
·· Mattress: barrel pocket spring mattress with 286 springs for 100x200 cm, 16 cm high, 
firmness level medium recommended up to 110kg body weight
·· Topper: 7-zone cold foam topper for highest adaptability, 6 cm high, double jersey cover 
is removable and 60°C washable
·· General: Entry height: 62 cm (feet + box + mattress + topper).
·· Headboard selectable in three variants, also possible without headboard
·· Height of the headboards 115 cm
·· Available as single or double bed
·· Delivery including connector
·· More info at www.lusini.com
Upholstery fabric: 100% polypropylene. Weight approx. 260 g/m². 
Imitation leather: 100% polyurethane. Weight approx. 450 g/m².

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165693 165693
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
849,00 € 859,00 €

Box spring bed upholstery 
fabric headboard smooth
Color: brown, dark grey, grey

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165696 165696
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
869,00 € 879,00 €

Box spring bed upholstery fabric 
headboard with check quilting
Color: brown, dark grey, grey

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165698 165698
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
679,00 € 689,00 €

Box spring bed upholstery 
fabric without headboard
Color: brown, dark grey, grey

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165697 165697
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
909,00 € 919,00 €

Box spring bed upholstery fabric 
headboard with button quilting
Color: brown, dark grey, grey

NEW

greydark grey brown

Set up time maximum 20 minutes

Incl. 7-zone cold foam topper

Comfortable entry height

Made in Germany

Cold foam topper

Barrel pocket spring mattress

Pocket spring box

Solid  
wood frame

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165693 165693
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.449,00 € 1499,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165696 165696
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.469,00 € 1.519,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165698 165698
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.159,00 € 1.199,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165697 165697
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.509,00 € 1.559,00 €

Box spring bed complete set  
Ambisuite
Piece from

67900
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90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165699 165699
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
879,00 € 889,00 €

Box spring bed imitation  
leather headboard smooth
Color: anthracite, creamy-white, taupe

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165701 165701
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
899,00 € 909,00 €

Box spring bed imitation leather 
headboard with check quilting
Color: anthracite, creamy-white, taupe

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165700 165700
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
699,00 € 719,00 €

Box spring bed imitation  
leather without headboard
Color: anthracite, creamy-white, taupe

90x200x62 cm 
(WxLxH)

100x200x62 cm 
(WxLxH)

165702 165702
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
929,00 € 939,00 €

Box spring bed imitation leather 
headboard with button quilting
Color: anthracite, creamy-white, taupe

taupeanthracite creamy-white

Special sizes
possible upon request

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165699 165699
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1499,00 € 1549,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165701 165701
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.519,00 € 1.569,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165700 165700
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.199,00 € 1.239,00 €

180x200x62 cm 
(WxLxH)

200x200x62 cm 
(WxLxH)

165702 165702
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
1.549,00 € 1.599,00 €

Box spring bed complete set  
Ambisuite
Piece from

67900

Sample folder for box spring beds  
Ambisuite & Ambisuite Deluxe
The nominal fee of € 10,00 will be refunded 
after returning the folder.
122830
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ERWIN M.
Folding bed Ron 
·· Quick and easy handling
·· Space-saving and rollable
·· Made with light aluminum frame, only 16.4 kg weight
·· Foam mattress RG 21 kg/m³, height 9 cm, already included
·· Integrated slatted frame with 14 wooden slats
·· Dimensions when folded: 30x110 cm (WxH)

Cover mattress: 100% polyester fleece, not removable.

90x200 cm (WxL)
117413
Pcs./pack 1
174,00 €

Passed cigarette annealing test according to ISO 12952

Sturdy, lightweight aluminum frame

Quick and easy assembly

Folding bed  
Ron

Piece only

17400

90-100x200 cm 
(WxL)

180x200 cm  
(WxL)

200x200 cm  
(WxL)

163911 163911 163911
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
29,99 € 41,99 € 42,99 €

ERWIN M.�
Topper fitted sheet Vancouver 
Luxury class bed sheet especially for toppers. Twisted jersey sheet with noble shine and extra 
soft touch. No use of chemical softeners or similar additives. High elasticity and recovery. 
Suitable for toppers with a height of 5-12 cm. Rubber band sewn in all around ensures a secure 
hold. Absolutely opaque due to heavy quality.
Twisted jersey (non-iron): 97% cotton, 3% spandex. Weight approx. 250 g/m².
Color: anthracite, ecru, silver, white

white
silver

anthracite

ecru
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Slatted frame
Piece only

149,

00 NEW

Shipping is uncomplicated by parcel service, 
folded in the box. Delivery worldwide, in com-
mercial quantities, practical, fast and reliable 
directly to your door.

Fast shippingERWIN M.
Slatted frame Easy Fold 
·· Multi-zone quality spring wood frame with optimal body support
·· High-quality frame made of beech wood and 28 stable birch slats
·· Flexible and noiseless springing
·· Individual hardness regulation in the middle lying area (5-fold)
·· Harmonious pressure distribution and stabilization through middle band
·· Height-adjustable headrest
·· Foldable in the middle, for uncomplicated shipping by parcel service
·· Simple assembly incl. assembly instructions, very easy handling
·· Small packing dimensions for faster shipping (100x90x5.2 cm for 90x200 cm)
·· Suitable for all types of mattresses
·· Frame height: approx. 7.5 cm

Color: brown

90x190 cm  
(WxL)

80x200 cm  
(WxL)

90x200 cm  
(WxL)

100x200 cm  
(WxL)

165727 165727 165727 165727
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
149,00 € 149,00 € 149,00 € 149,00 €

Foldable in the middle 
for transport

Best sleeping comfort –

   RELAXED 
     GUESTS

Height adjustable headrest

Individual  
hardness regulation
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VEGA
Clothes hanger Cimbrio and Colgado 
In various designs. Coat hanger Cimbrio with non-slip bar. Metal ring on the hangers with anti-theft has a Ø of 38 mm. The grey and black hangers Colgado have a soft touch surface.
Material: wood.

Clothes hanger Cimbrio with 
non-slip bar
mahogany natural
44.5x23 cm (LxH) 44.5x23 cm (LxH)
10081909 10081900
Pcs./pack 24 Pcs./pack 24
Pack 38,16 € Pack 33,36 €
1,59 € 1,39 €

Clothes hanger Colgado with 
bar
black grey
44.5x23 cm (LxH) 44.5x23 cm (LxH)
10081906 10081904
Pcs./pack 12 Pcs./pack 12
Pack 27,48 € Pack 27,48 €
2,29 € 2,29 €

Clothes hanger Cimbrio non-
slip with anti-theft device
mahogany natural
44.5x27 cm (LxH) 44.5x27 cm (LxH)
10081910 10081901
Pcs./pack 12 Pcs./pack 12
Pack 20,28 € Pack 19,08 €
1,69 € 1,59 €

Clothes hanger Colgado with 
anti-theft device
black grey
44.5x27 cm (LxH) 44.5x27 cm (LxH)
10081907 10081905
Pcs./pack 12 Pcs./pack 12
Pack 28,68 € Pack 28,68 €
2,39 € 2,39 €

Spare ring for anti-
theft device
45 cm (L)
10081908
Pcs./pack 6
Pack 1,44 €
0,24 €
suitable for 
10081910, 10081901, 
10081907, 10081905

VEGA
Clothes hanger Percio
Really good service can be recognized by the details. The best example 
are our high-quality hangers Percio. They have both a trouser bar and 
two hooks for comfortable hanging of skirts. The bearing surface of 
the shoulder section is 3.0 cm. The silver-colored hanging hook in the 
version without anti-theft device measures Ø 37 mm, in the model with 
anti-theft device Ø 32 mm.
Material: plastic.
Color: anthracite, silver

Clothes hanger without 
anti-theft device
45.5x16.7 cm (LxH)
30001416
Pcs./pack 12
Pack 35,88 €
2,99 €

Clothes hanger  
with anti-theft device
45.5x17.9 cm (LxH)
30001417
Pcs./pack 12
Pack 35,88 €
2,99 €

Anti-theft device
3 cm (L)
30001420
Pcs./pack 12
Pack 13,08 €
1,09 €
suitable for 30001417

VEGA
Waste bin with stainless steel ring
With fixed stainless steel ring. Not fireproof.
Material: ABS plastic. Stable!

grey/silver black/silver
19.4x25 cm (ØxH) 19.4x25 cm (ØxH)
6.4 l 6.4 l
10029806 10029481
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
21,99 € 21,99 €

VEGA
Tray Como
The simple design and sturdy construction make them universal and perfectly fit any style of 
hotel room design.
Material: melamine. Dishwasher safe! Hard-wearing and break-proof!
Color: black

Additional tray with compartments
15.2x11.5x4.9 cm (LxWxH)
10049550
Pcs./pack 1
4,69 €

Main tray
37.7x27.8x2.5 cm (LxWxH)
10049546
Pcs./pack 1
21,99 €

Additional tray
29.5x15x2 cm (LxWxH)
10049548
Pcs./pack 1
8,49 €

VEGA
Luggage stand Bagagio
Sturdy case stand with high quality stainless steel frame and riveted imitation leather straps. 
Max. load 50 kg. Space-saving foldable. With integrated wall protection strip and floor glides.
Material: stainless steel and imitation leather.

Luggage stand stainless 
steel with anthracite 
leather straps
anthracite
70x46x64.5 cm (WxDxH)
10006573
Pcs./pack 1
97,99 €

Luggage stand anthra-
cite powder-coated with 
anthracite leather straps
black
70x46x64.5 cm (WxDxH)
10006574
Pcs./pack 1
89,99 €

Luggage stand stainless 
steel with brown leather 
straps
brown
70x46x64.5 cm (WxDxH)
10006572
Pcs./pack 1
97,99 €

Luggage stand  
Bagagio

Piece from

89,

99

Tray  
Como

Piece from

469
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VEGA
Key safe Keys 
Ideal for safe storage of keys. Thanks to the 2-piece cast galvanized metal housing, the safe is 
robust and durable. With numeric lock. The 4-digit code is easy to change. The safe is equipped 
with a control panel cover to protect the dials from weather and dirt. Suitable for indoor or 
covered outdoor use. Wall mounting (mounting material is supplied).
Color: black

8x11.7x4.8 cm (WxHxD)
4.39 kg
30110350
Pcs./pack 1
24,99 €

VEGA
Room safe Lock 
For more comfort and safety. Trouble-free operation and ease of use. Incl. emergency opening 
key and master code. Suitable for laptops up to 17". Drill holes on the bottom and on the back 
wall - incl. mounting material. Battery operated (4xAA-1.5-V), batteries not included. 
Material: hardened steel.
Color: grey

40x19.5x41 cm  
(WxHxD)
13.7 kg
10081428
Pcs./pack 1
99,99 €

VEGA
Room safe Securo
For more comfort and safety. Trouble-free operation and easy to use. Incl. 2 emergency opening 
keys and master code. Suitable for laptops up to 17". Drill holes on the bottom and on the 
back wall - incl. mounting material. Battery operated, batteries not included. With LED display. 
Supplied without contents.
Material: hardened steel.
Color: black

Room safe for 15‘‘ laptops
40x19.5x41 cm (WxHxD)
38.7x18.5x35.5 (inside) 
15.2 kg
30001726
Pcs./pack 1
114,00 €

Room safe for 17‘‘ laptops
44.5x20x38 cm (WxHxD)
43.2x19x32.5 ​(inside) 
15.7 kg
30001727
Pcs./pack 1
124,00 €

NEW

Room safe  
Securo

Piece from

11400

Key safe  
Keys

Piece only

2499

VEGA
Luggage stand Valigia wood
With durable black straps for gentle luggage storage. Foldable for space-saving deployment. 
Max. load 50 kg.
Material: beech wood, oiled.

mahogany walnut cherry
65x36x51 cm (WxDxH) 65x36x51 cm (WxDxH) 65x36x51 cm (WxDxH)
2.5 kg 2.5 kg 2.5 kg
10089440 10089441 10089439
Pcs./pack 1 Pcs./pack 1 Pcs./pack 1
49,99 € 49,99 € 49,99 €

VEGA
Luggage stand Casea
With durable black straps for gentle luggage storage. Foldable 
for space-saving deployment. Max. load 50 kg.
Material: steel pipe.

Luggage stand
silver
56x68x53 cm (WxDxH)
2.2 kg
10091900
Pcs./pack 1
36,99 €

Luggage stand
black
56x68x53 cm (WxDxH)
2.2 kg
10094601
Pcs./pack 1
36,99 €

Luggage stand  
Casea

Piece only

3699
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VEGA
Room sign 
Printed on 2 sides in 4 languages (GB/D/F/ES) (PLEASE DO NOT DISTURB/PLEASE CLEAN 
ROOM).
Material SKU 10053006: imitation leather. 
Material SKU 10053076 and 10053077: cardboard.

Room sign Oregon
bordeaux/green
24x8 cm (LxW)
10053006
Pcs./pack 5
Pack 6,95 €
1,39 €

Room sign rectangular
black
23.8x7.8 cm (LxW)
10053077
Pcs./pack 10
Pack 5,90 €
0,59 €

Room sign  
Presto
white
24x8.4 cm (LxW)
10053076
Pcs./pack 10
Pack 5,90 €
0,59 €

PULSIVA
Hotel key card cover Welcome 
Practical key card covers printed with design "Welcome" in 4 languages. With the push card 
on the back and with the folding card in the inside in each case with ballpoint pen/Edding 
inscribable (room number, name of the guest and if necessary WiFi code). Brilliant offset 
printing. Material: picture printing cardboard.
​Color: white/blue

Hotel key card cover 
Push card
9x6 cm (LxW)
30055817
Pcs./pack 100
Pack 19,99 €
0,20 €

Hotel key card cover 
Folding card
10x7 cm (LxW)
30055818
Pcs./pack 100
Pack 14,99 €
0,15 €

11.1x5.5 cm (WxH)
10053079
Pcs./pack 10
Pack 4,90 €
0,49 €

34x39x41 cm (WxHxD)
1200 W / 230 V
6 liter
61 dB
10081154
Pcs./pack 1
219,00 €

VEGA
Vacuum cleaner  
bags
Suitable for our vacuum 
cleaner 10081154.
​Color: brown

6 liter
10081156
Pcs./pack 10
Pack 14,90 €
1,49 €

Dometic
Mini bar RH 
This hotel mini bar is noiseless due to the latest technology, well insulated and keeps the drinks nice and cool for your guests. 
It has an automatic defrost and a rotary switch and is equipped with interior lighting (LED light). Delivery includes 1 grate and 
2 door inserts. CFC-free. 2-year warranty. Door stop is changeable! Temperature adjustable from approx. 3°C-12°C. Energy 
efficiency class F.
Color: anthracite, black

VEGA
Vacuum cleaner 
With plastic housing. Supplied with chrome-plated steel tube and extensive accessories. Only possible for vacuuming dry 
residues. Hose length 2.20 m. Cable length 9.5 m. With exhaust filter and cable suspension. With foot on/off switch. Filling 
capacity 6 l. Volume 61 db. Electronic indicator for bag change. Please order also our bags in a pack of 10. 2-year warranty.
Color: grey

VEGA
Paper table stand no smoking sign
For versatile use in your various non-smoking areas. This 
stand is printed on both sides and in 3 languages (D/GB/F).
Material: Papier.
Color: white

With on/off  
switch

Mini bar RH 430 NTE 
38.4x52.2x41.2 cm 
(WxHxD)
55 W / 230 V
26 l
30107954
Pcs./pack 1
314,00 €

Mini bar RH 440 NTE 
40.1x55.4x42.5 cm 
(WxHxD)
55 W / 230 V
34 l
30107956
Pcs./pack 1
329,00 €

Even more selection
www.lusini.com

Including accessories

Mini bar  
​Piece from

31400

Vacuum cleaner  
​Piece only

21900
backfront
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VEGA
Doormats
Keep your entrance area clean with their absorbent polypropylene surface. With coated rubber 
back and surrounding bumper edge, they are completely slip resistant.
Material surface: 100% polypropylene. 30°C wash. Easy cleaning with a vacuum cleaner. Non-
slip! Only suitable for indoor and protected outdoor use!

Doormat  
60x90 cm
grey
90x60 cm (LxW)
20090395
Pcs./pack 1
23,99 €

Doormat  
90x120 cm
grey
120x90 cm (LxW)
20090396
Pcs./pack 1
41,99 €

Doormat  
120x180 cm
grey
180x120 cm (LxW)
20090711
Pcs./pack 1
65,99 €

Doormat  
300x120 cm
grey
300x120 cm (LxW)
20090399
Pcs./pack 1
119,00 €

VEGA
Shoe shine machine 
With this electric shoe shine machine you offer your guests a useful service, 
which is gladly taken up. Due to its extremely compact design, it can be placed 
almost anywhere. It is conveniently operated via a foot on/off switch and is of 
course equipped with a removable rubber honeycomb mat, which absorbs the 
brushed off dirt. 2-year warranty. Brushes ØxW: 14x5.3 cm. Shoe polish and 
spare cleaning brushes can be ordered at the same time.
Color: grey, black, transparent

Shoe shine 
machine
40x25.8x24 cm (WxHxD)
120 W / 230 V
7 kg
10081364
Pcs./pack 1
79,99 €

Pre-cleaning 
brush
black
10093224
Pcs./pack 1
11,99 €

Cleaning 
brush
black
10093225
Pcs./pack 1
11,29 €

Shoe polish
transparent
10093364
Pcs./pack 1
34,99 €

VEGA
Laundry trolley Aberdare 
With removable laundry bag. Easy to steer. With two wheels with parking brake, so that the trolley 
remains in the desired place. One model is foldable. Supplied disassembled - easy assembly!
Material frame: stainless steel. Material cover: cotton fabric with PVC coating. With wheels!
Color: ​blue

Laundry trolley
65x90x85 cm (LxWxH)
30045579
Pcs./pack 1
119,00 €

Laundry trolley foldable
55x77x102 cm (LxWxH)
30045580
Pcs./pack 1
124,00 €

Laundry bag
83x58x65 cm (LxWxH)
30080655
Pcs./pack 1
26,99 €
suitable for 30045579

Laundry bag
72x50x78 cm (LxWxH)
30080673
Pcs./pack 1
26,99 €
suitable for 30045580

Doormat  
​Piece from

2399

Laundry trolley  
Aberdare
Piece from

11900

 Foldable

Shoe shine machine  
​Piece only

7999
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